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حملات جدید ایران به 
سرزمین‌های اشغالی با بهت 

و حیرت دشمن صهیونیستی 
روبه‌رو شده است

  حمله رژیم صهیونیستی به یک 
مرکز تخلیه شده وزارت دفاع 

  انجمن کلیمیان اصفهان و 
خلیفه‌گری ارامنه اصفهان حمله 
رژیم صهیونیستی به ایران را 

محکوم کرد
  حمله به لنجان خسارتی نداشت

نخستین نمایشگاه انفرادی نوشین فلاردی با عنوان »سفری به دنیای نقاشی با نخ« در فضای دل‌انگیز خانه تاریخی 
صفوی برپا شده است. این نمایشگاه که با استقبال گرم هنردوستان و فعالان عرصه هنرهای تجسمی همراه شده، گامی 
جدی در معرفی شیوه‌ای متفاوت از بیان هنری با استفاده از نخ و سوزن به شمار می‌رود.  در نمایشگاه »سفری به دنیای 
نقاشی با نخ«، ۳۰ اثر از آثار نوشین فلاردی به نمایش گذاشته شده که هر یک بخشی از تجربه‌ها، دغدغه‌ها و مسیر هنری 
او را در طول سال‌های گذشته بازتاب می‌دهد. این مجموعه، حاصل تلفیق ظرافت دوخت با دیدگاهی بصری است که 
به‌واسطه‌ آن، هنرمند کوشیده است با نخ و بافت، تصاویر زنده‌ای را از احساس، خاطره و خیال خلق کند. فلاردی در این 
نمایشگاه تلاش کرده با عبور از تکنیک‌های مرسوم گلدوزی، به نوعی »نقاشی با نخ« دست یابد؛ مفهومی که به‌ شکلی 
بازتعریف مرز میان هنرهای کاربردی و هنرهای تجسمی‌ به شمار می‌رود. آثار او از نظر محتوایی نیز روایت‌گر نوعی تجربه 
شخصی از زیستن، تماشا کردن و معنا بخشیدن به جهان اطراف هستند. نمایشگاه »سفری به دنیای نقاشی با نخ« فرصتی‌ 
است برای آشنایی با رویکردی خلاقانه در هنر معاصر ایران؛ رویکردی که از سادگی ابزار آغاز می‌شود، اما با بیانی پیچیده 

و شاعرانه همراه می‌گردد. نوشین فلاردی، از تجربه متفاوت و شخصی‌اش در این مسیر هنری به اصفهان‌زیبا می‌گوید: 
»برای من، این نمایشگاه نه‌تنها مجموعه‌ای از آثار، بلکه آغاز سفری‌ است به جهانی که در آن نخ‌ها، جایگزین رنگ و 
قلم‌مو شده‌اند؛ جهانی سرشار از روایت‌هایی لطیف از زندگی، طبیعت و احساسات انسانی. این تکنیک ساده اما معنادار، 
به من آموخته است که چگونه می‌توان با ابتدایی‌ترین ابزارها، تصویری پرجزئیات و سرشار از معنا خلق کرد.« او ادامه 
می‌دهد: »در هر تابلو، خطی از نخ یا گره‌ای ظریف، بخشی از یک داستان را بازگو می‌کند؛ داستانی که بی‌صدا جاری‌ است، 
اما بیننده را به تماشای دقیق‌تر و کشف لایه‌های پنهان دعوت می‌کند. گلدوزی برای من تنها یک هنر تزئینی نیست؛ 
بلکه راهی‌ است برای نزدیک شدن به هنر به معنای واقعی کلمه. پیش از آن‌که به سراغ دوختن نخستین تصویر بر بوم 
پارچه بروم، فاصله‌ای عمیق میان خودم و دنیای هنر احساس می‌کردم؛ گویی هنرمند بودن امری دور از دسترس است. 
اما جادوی نخ‌ها و آرامشی که در فرایند آفرینش تجربه کردم، این فاصله را از میان برداشت. حالا این نخ‌های به‌ظاهر 
ساده، وسیله‌ای شده‌اند برای بیان آن‌چه گفتنش با واژه‌ها دشوار است؛ پلی میان ذهن و احساس، میان خیال و واقعیت.« 

این هنرمند جوان از نگاه خود به هنر گلدوزی چنین می‌گوید: »نگاه من به گلدوزی، 
نگاهی نقاشی‌محور است. در هر اثر می‌کوشم همان‌گونه که یک نقاش با رنگ و نور 
جهان خود را می‌سازد، من نیز با بافت و نخ، تصویری شاعرانه و ملموس از درون خودم 

به نمایش بگذارم. این نمایشگاه، حاصل همین تلاش‌ها و تأملات است؛ قدمی نخست در مسیر آفرینش‌های آینده‌ام.« 
او این نمایشگاه را دعوتی می‌داند برای ایستادن، نگریستن و احساس کردن؛ تجربه‌ای که مخاطب را از سرعت روزمره 
بیرون می‌کشد و به جهان آرام و پررمز و راز نخ‌ها فرامی‌خواند. نوشین فلاردی چنین می‌گوید: »دوست دارم بیننده‌ها برای 
لحظه‌ای درنگ کنند، با دقت به جزئیات نگاه کنند و پیوندهای ظریفی را ببینند که در زندگی روزمره از چشم پنهان 
می‌مانند. هر تابلو، پنجره‌ای‌ است به سوی داستان‌هایی از زندگی؛ روایتی خاموش، اما پر از حس و معنا.« این نقاش 
جوان ابراز امیدواری می‌کند: »امیدوارم این آثار بتوانند حس کنجکاوی، تأمل و شگفتی را در دل مخاطبان بیدار کنند. 

همین لحظه‌های کوتاهِ توقف و تماشا، برای من ارزشمندترین بخش این تجربه است؛ جایی که...
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مقابله با هرگونه بحران هستند
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گذر صنایع‌دستی به محلی برای خرید و فروش 
این تولیدات هنری مردمی تبدیل شود

ابوالفضل قربانی، رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان
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حمله رژیم صهیونیستی به یک 
مرکز تخلیه شده وزارت دفاع 

صبح دیروز رژیم صهیونیستی به یک مرکز وابسته 
به وزارت دفاع در شمال اصفهان در محله دهنو 
کبر صالحی، معاون امنیتی و انتظامی  حمله کرد. ا
استانداری اصفهان در جمع خبرنگاران گفت: این 
مرکز  پیش از این نیز مورد حمله عوامل مزدور این 
رژیم قرار گرفته بود و به همین دلیل تخلیه شده 
بود. وی افزود: تا این لحظه تلفاتی در این حادثه 
گزارش نشده و این در حالی است که علاوه بر این 
ساختمان، به یک ساختمان دیگر در کنار آن نیز 

خساراتی وارد شده است. 

انجمن کلیمیان اصفهان 
حمله رژیم صهیونیستی به 

ایران را محکوم کرد
انجمن کلیمیان اصفهان با صدور بیانیه‌ای حمله 
رژیم صهیونیستی به ایران را محکوم کرد. در این 
بیانیه آمده است: انجمن کلیمیان اصفهان و  
جامعه کلیمیان اصفهان حمله وحشیانه رژیم 
ک میهن عزیزمان ایران را،  صهیونیستی به خا
محکوم می‌کند.  این ددمنشی که دور از هرگونه 
اخلاق انسانی بوده و باعث به شهادت رسیدن 
تعدادی از هموطنان عزیزمان از جمله کودکان 
بی‌گناه شده قلب همه ما را به درد آورده است. 
این انجمن شهادت سردار سلامی، سرلشگر محمد 
باقری، سردار غلامعلی‌رشید، سردار حاجی زاده، 
دکتر فریدون عباسی، دکتر محمد مهدی طهرانچی، 
دکتر عبدالحمید مینوچهر و دیگر  هموطنان بی‌گناه 
شهید را به ملت شریف ایران تسلیت عرض می‌کند. 
ما کلیمیان اطمینان داریم که جمهوری اسلامی 
ایران سرفراز و سربلند پاسخ کوبنده و پشیمان 
کننده‌ای به رژیم صهیونیستی خواهد داد و او را 

از اعمال ننگین خود پشیمان می‌کند.

خلیفه گری ارامنه اصفهان 
حملات اسرائیل را محکوم کرد

خلیفه‌گری ارامنه اصفهان و جنوب ایران با صدور 
بیانیه‌ای حملات رژیم صهیونیستی به ایران را 
محکوم کرد.  در این بیانیه آمده است: خلیفه‌گری 
ارامنه اصفهان و جنوب ایران با اندوهی عمیق، 
ک  حملات رژیم صهیونیستی به چند نقطه از خا
میهنمان را که منجر به شهادت جمعی از فرماندهان 
سپاه پاسداران انقاب اسامی، دانشمندان 
هسته‌ای، برخی هموطنان غیرنظامی و وارد 
آمدن خساراتی به تعدادی از تأسیسات گردید را 
به شدت محکوم می‌نماید. این اقدام تجاوزکارانه 
کمیت ملی  و غیرانسانی، علاوه بر نقض صریح حا
کشور و تهدید صلح و امنیت منطقه، برخلاف 
تمامی موازین بین‌المللی صورت پذیرفته است. 
گرچه این جنایت آشکار، بار دیگر چهره خونریز و 
تروریستی این رژیم نامشروع را برملا ساخت و عزم 
راسخ ملت ایران را برای مقابله با هرگونه تجاوز و 
ظلمی تقویت کرد، لیکن این اقدام تجاوزکارانه و 
کمیت ملی کشور و  غیرانسانی که نقض صریح حا
تهدیدی علیه صلح و امنیت منطقه به شمار می‌رود، 
موجب تأسف و خشم عمیق جامعه ارامنه اصفهان و 
جنوب کشور گردیده است. پیشوای مذهبی و تمامی 
ارکان خلیفه‌گری ارامنه اصفهان و جنوب ایران، 
شهادت این فرماندهان والامقام، دانشمندان بزرگ 
و هموطنان عزیز را به پیشگاه مقام معظم‌رهبری 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای و خانواده‌های داغدار 
این عزیزان و ملت بزرگ ایران، تسلیت عرض نموده 
و برای روح بلند شهیدان، آرامش و علو درجات الهی 

را مسئلت دارد.

حمله به لنجان خسارتی 
نداشت

معاون امنیتی انتظامی استانداری اصفهان گفت: 
عصر امروز حمله‌ای به یک مکان در شهرستان 
لنجان صورت گرفت که هیچ خسارت جانی نداشت. 
کبر صالحی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: عصر  ا
یکشنبه حمله‌ای به یک مکان در شهرستان لنجان 
صورت گرفت. وی افزود: این تجاوز با واکنش سریع 
نیروهای امنیتی و انتظامی همراه بود. خوشبختانه 
هیچ‌گونه خسارت جانی گزارش نشده است.  وی 
افزود: در حال حاضر شرایط در این شهرستان عادی 
است و مشکل خاصی وجود ندارد.  معاون امنیتی و 
انتظامی استانداری اصفهان بیان کرد: رسانه‌های 
معاند با جنگ رسانه‌ای دنبال شایعه‌سازی هستند، 
بنابراین از از مردم می‌خواهیم به شایعات توجه 
نکنند و اخبار را از طریق رسانه‌ها و مراجع رسمی 
پیگیری کنند. صالحی ادامه داد: زمان وقوع حوادث 
احتمالی بمنظور حفظ سلامت خود و برای سهولت 
در خدمات‌رسانی از تجمع در اطراف نقاط حادثه 

دیده قویآ پرهیز کنند.

واشنگتن مستقیماً از 
اسرائیل حمایت می‌کند

رئیس جمهور گفت: رژیم صهیونیستی بدون 
اجازه آمریکا قادر به هیچ اقدامی نیست و آنچه 
امروز شاهد آن هستیم، با پشتیبانی مستقیم 
واشنگتن انجام می‌شود.  مسعود پزشکیان در 
جلسه عصر یکشنبه هیئت دولت با تسلیت 
شهادت جمعی از فرماندهان عالی‌رتبه کشور 
و همچنین تعدادی از مردم کشورمان، بر لزوم 
ایستادگی در برابر تجاوزات رژیم صهیونیستی 
کید کرد و گفت: این حوادث بار دیگر نشان  تأ
داد که رژیم صهیونیستی به هیچ‌یک از قواعد 

انسانی، حقوقی و بین‌المللی پایبند نیست.
رئیس جمهور با انتقاد از سکوت و حمایت 
کشورهای غربی، به‌ویژه آمریکا و برخی 
کشورهای اروپایی، از اقدامات جنایت‌بار 
رژیم اشغالگر قدس اظهار داشت: به‌جای 
جلوگیری از این حملات بی‌رحمانه، شاهد 
حمایت‌های تسلیحاتی، اطلاعاتی و سیاسی از 
این رژیم هستیم. همان هواپیماها، موشک‌ها 
و سلاح‌هایی که امروز در تجاوز به کشور ما در 
اختیار این رژیم است، از سوی همین کشورها 
تأمین شده و پشتیبانی اطلاعاتی آن نیز از 
طریق سامانه‌های راداری و نظامی آن‌ها 

انجام می‌شود.
کید بر این‌که جمهوری اسلامی  پزشکیان با تأ
ایران هیچگاه به دنبال جنگ و درگیری نبوده 
است، افزود: اما همان‌گونه که نیروهای مسلح 
ما، اعم از ارتش و سپاه مقتدر جمهوری اسلامی، 
تا کنون پاسخ‌های مناسب و محکم ارائه 
داده‌اند، در صورت تداوم اقدامات خصمانه، 

پاسخ‌ها نیز قاطع‌تر و شدیدتر خواهد بود.
رئیس جمهور روند کنونی را وحشیانه و مغایر با 
شعارهای دروغین طرفداران گفت‌وگو و تمدن 
توصیف کرد و گفت: انتظار می‌رود کشورهای 
اسامی و منطقه، موضعی روشن، قاطع و 
مؤثر در برابر تجاوزگری رژیم صهیونیستی و 
حامیانش اتخاذ کنند. رژیمی که بدون هیچ 
محدودیتی و با چراغ سبز آمریکا، هر جنایتی 

را در منطقه دنبال می‌کند.
کید  پزشکیان به نقل از یک مقام آمریکایی تأ
کرد: آن‌گونه که در گفت‌وگوی یکی از مقامات 
آمریکایی با دکتر عراقچی عنوان شده، رژیم 
صهیونیستی بدون اجازه آمریکا قادر به هیچ 
اقدامی نیست و آنچه امروز شاهد آن هستیم، 
با پشتیبانی مستقیم واشنگتن انجام می‌شود؛ 
هرچند آن‌ها در رسانه‌ها تلاش می‌کنند نقش 

خود را پنهان کنند.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه جمهوری اسلامی 
ایران تمام توان خود را برای جلوگیری از آسیب 
به مردم به کار خواهد گرفت، تصریح کرد: دولت 
با همکاری همه نهادهای مسئول، در جهت 
خدمت‌رسانی مؤثر به مردم عزیز کشور، متحد 
و همدل عمل خواهد کرد. در شرایط حساس 
کنونی، همه ما باید اختلافات را کنار بگذاریم 
و برای حفظ انسجام و وحدت ملی، در کنار 

یکدیگر باشیم.
ــرورت  پزشکیان وحدت و انسجام، را ضـ
اجتناب‌ناپذیر امروز کشور دانست و با اشاره به 
نقش حیاتی مردم در این میدان، خاطرنشان 
کرد: ملت ایران همواره در صحنه بوده و خواهد 
بود، و ما نیز با اتکا به‌ایمان و همدلی ملی، در 
، پاسخی درخور و کوبنده  برابر هرگونه تجاوز
ارائه خواهیم کرد. ان‌شاءالله به فضل الهی، 
ملت بزرگ ایران با ایستادگی در برابر این رژیم 
اشغالگر و نسل‌کش، و حامیان مدعی تمدنش، 

آن‌ها را زمین‌گیر خواهد ساخت.

مطالبه کاربران 
انگلیسی‌زبان »ایکس« از 

ایران؛ »تل‌آویو را نابود کن«
در روزهای اخیر، رژیم صهیونیستی بار دیگر با 
کمیت ملی جمهوری اسلامی  تجاوز آشکار به حا
ایران، آتش یک بحران تمام‌عیار را در منطقه 
برافروخت. عملیات نظامی ناجوانمردانه توسط 
ارتش رژیم صهیونیستی در بامداد جمعه ۲۳ 
کز هسته‌ای،  خرداد ۱۴۰۴ انجام شد که در آن مرا
پایگاه‌های نظامی و مناطق مسکونی هدف 
قرار گرفتند. این اقدام متجاوزانه که هیچ‌گونه 
ــا هدف  مشروعیت بین‌المللی نداشت، ب
، ایجاد رعب و نابودسازی توان دفاعی  ترور
ایران صورت گرفت و به شهادت شماری از 
شخصیت‌های علمی و نظامی کشورمان 

منجر شد اما از سوی تهران بی‌پاسخ نماند.
در پاسخی کوبنده به این تجاوز بی‌سابقه، ایران 
با عملیاتی تحت عنوان »وعده صادق۳«، حق 
مشروع دفاع از خود را اعمال کرد. در پی حمله 
نظامی رژیم صهیونیستی به ایران، شماری 
از کشورها از جمله کوبا، عربستان سعودی، 
اندونزی، عمان، یمن و ونزوئا این اقدام 
را به شدت محکوم و بر ضرورت احترام به 
کید کردند. این کشورها  کمیت ملی ایران تأ حا
ک افزایش تنش در  نسبت به پیامدهای خطرنا
منطقه هشدار دادند. کاربران فضای مجازی و 
شبکه اجتماعی »ایکس« )توییتر سابق( نیز 
به حمایت از ایران پرداختند؛ آنها حملات 
تجاوزکارانه رژیم را محکوم کردند و اقدام 
تلافی‌جویانه تهران را موجه و ضروری دانستند.
»جکسون هینکل« فعال رسانه‌ای مشهور 
آمریکایی که همواره رویکرد ضدصهیونیستی 
کارآمدی پدافند هوایی  دارد در توییتی به نا
رژیم صهیونیستی در تل‌آویو مقابل حملات 
موشکی ایران اشاره کرد و نوشت: »گنبد آهنین 
کار نمی‌کند.«کاربر دیگر نوشته‌است: نه غزه، 
نه سوریه، نه یمن.. اینجا همین حالا تل‌آویو 
است! حملات موشکی ایران باعث خسارات 
گسترده‌ای در جنوب تل‌آویو، اسرائیل شده‌اند. 
»هند همیشه در کنار اسرائیل است« جمله 
کنش اعتراضی  پایانی این توییت بود که با وا

برخی کاربران هندی مواجه شد.
یکی از کاربران در پاسخ نوشته‌است: »من به 
عنوان یک هندی در کنار ایران ایستاده‌ام«؛ 
توییتی که بسیاری آن را پسندیدند و ری‌توییت 
کردند.کاربر دیگر، رژیم صهیونیستی را »عامل 
« دانست و نوشت که »ایران در چند  دردسر
سال گذشته تحت فشار و زورگویی )این رژیم( 

بوده و خوب است که ایستادگی کرده است.
کاربر دیگری نوشت: لعنت بر اسرائیل. شما 
بودید که جنگ را آغاز کردید! شما افراد بی‌دفاع 
زیادی از مردم ایران را کشتید! یک انسان باید 
به‌شدت بیمار و بی‌رحم باشد که از کشتن 
افراد بی‌گناه حمایت کند! شما چی هستید؟ 
چه چیزی باعث شده این‌قدر به خونریزی و 

مرگ انسان‌های بی‌گناه وابسته باشید؟! …
همزمان با ابراز انزجار از رژیم صهیونیستی، 
برخی کاربران به ستایش این پاسخ کوبنده و 

قاطع ایران پرداختند و آن را ستودند؛
یک کاربر توییت زد: ایران، درود بر تو؛ تنها کشور 
در منطقه که همیشه و برای همیشه در برابر 
صهیونیسم اسرائیل ایستاده است. ما همیشه 
حامی آرمان فلسطین هستیم. ایران، تل‌آویو 
را نابود کن.در این میان برخی کاربران حامی 
محور غربی-عبری در صدد القای این نکته 
برآمدند که ایران برخلاف رژیم صهیونیستی، 
مناطق غیرنظامی و مردم بی‌دفاع را هدف 

قرار داده است.
یک کاربر در پاسخ به این ادعاهای واهی 
نوشت: چون اسرائیل فرماندهی مرکزی و 
سامانه‌های پدافند هوایی خود را در میان 
محله‌های پرجمعیت تل‌آویو مستقر کرده 
است، تقریباً می‌شود گفت که آن‌ها دارند 
از سپر انسانی استفاده می‌کنند. »در میان 
جمعیت غیرنظامی، مقر نظامی نسازید« نیز 
نکته‌ای مشابه توییت قبلی بود که کاربر دیگر 
به آن اشاره کرد.کاربری که خود را دکترای 
مهندسی کامپیوتر و مدرس هوش مصنوعی 
معرفی کرده‌است، آورد: تا زمانی که اسرائیل یا 
آمریکا حتی یک سلاح هسته‌ای داشته باشند، 
هر کشوری از قبیل ایران حق دارد که سلاح 
هسته‌ای داشته باشد و باید هم داشته باشد. 
کید دارد که بیایید فراموش  فرد دیگری تا
نکنیم که عملیات »طلوع شیران« اسرائیل، 
فقط یک حمله نظامی نیست؛ بلکه اقدامی 
بی‌پروا و تهاجمی است که بی‌اعتنا به قوانین 
بین‌المللی و حقوق بشر انجام شده است. وی 
اضافه کرد: با هدف قرار دادن سایت‌های 
هسته‌ای و فرماندهان نظامی ایران، اسرائیل 
نه‌تنها جان افراد بی‌گناه را به خطر می‌اندازد، 
بلکه کل منطقه را به مرز یک جنگ تمام‌عیار 
سوق می‌دهد. این اقدام دفاعی نیست؛ بلکه 
سلطه‌طلبی است. چرا کسی به این مسئله 

نمی‌پردازد؟
بسیاری از کاربران استفاده رژیم صهیونیستی از 
سپر انسانی را غیراخلاقی و غیرقانونی دانستند 
و در عین حال حملات کور این رژیم به تهران و 
دیگر شهرهای کشور را مورد بررسی قرار دادند.

مجلس پاکستان حمایت 
از ایران در برابر رژیم 

صهیونیستی را تصویب کرد
کستان با اجماع آرا خود مصوبه  مجلس سنای پا
حمایت از ایران در برابر تجاوز رژیم صهیونیستی 
را به تصویب رساند.  به گزارش  المیادین، مجلس 
ح ارائه شده برای  کستان با اتفاق آرا، طر سنای پا
حمایت از ایران در برابر تجاوز رژیم صهیونیستی 
را به تصویب رساند. روز جمعه نیز مجلس سنای 
کستان قطعنامه‌ای را با اتفاق آرا تصویب کردند  پا
که در آن حملات اخیر صهیونیست‌ها علیه ایران 
را محکوم کرده و آن را نقض اصول منشور سازمان 
ملل و قوانین بین‌الملل دانست. »خواجه آصف« 
کستان نیز دیروز در سخنرانی خود در  وزیر دفاع پا
نشست مجلس ملی این کشور گفت: در حال حاضر 
جنگ میان ایران و اسرائیل ادامه دارد. وی افزود: 
ایران کشور همسایه ماست که قرن‌ها با آنها روابط 
خوب داشته‌ایم، اکنون هم روابط خوب و تاریخی 
با ایران داریم. وی افزود: ما در این بحران به هر 
شکل ممکن در کنار ایران خواهیم ایستاد و از منافع 
ایران محافظت خواهیم کرد. ایرانی‌ها برادران ما 
هستند و درد و رنج آن‌ها درد و رنج مشترک ماست.

قطر حمله رژیم 
صهیونیستی به ایران را 

محکوم کرد
ـــه  ـــر خارج ـــا وزی ـــو ب ـــر در گفتگ ـــر قط ـــت وزی نخس
ـــران  ـــه ای ـــتی ب ـــم صهیونیس ـــه رژی ـــس حمل انگلی
را محکوم کرد و آن را تهدیدی برای کشیده 

شدن به جنگ منطقه‌ای خواند.
به نقل از الجزیره، وزارت خارجه قطر اعام 
کرد که شیخ محمد بن عبدالرحمان آل ثانی 
نخست وزیر و وزیر خارجه این کشور تماسی 
ــه انگلیس  ــر خارجـ ــد لمی وزیـ ــی از دیویـ تلفنـ
دریافت کرد که در جریان آن اوضاع منطقه 
و تحولات حمله رژیم صهیونیستی به ایران 

را بررسی کرد.
، نخست  بر اساس اعام وزارت خارجه قطر
وزیر این کشور در این تماس تلفنی تجاوزها 
و حمات رژیم صهیونیستی در منطقه را 

محکوم کرد.
کید  شیخ محمد بن عبدالرحمان آل ثانی تا
کرد که تجاوزهای رژیم صهیونیستی، 
تلاش‌های مربوط به صلح و ثبات در منطقه 
ـــه سمت جنگ  ـــرد و منطقه را ب را از بین می‌ب

می‌کشاند.
وزیر خارجه قطر همچنین بر ضرورت 
تقویت تلاش‌های منطقه‌ای و بین‌المللی 
برای کاهش تنش و حل اختلافات از طریق 

ــرد. ــد کـ کیـ ــک تا ــای دیپلماتیـ راهکارهـ
ـــترده‌ای  ـــاش گس وی گفت که دولت قطر ت
ــد  ــه رونـ ــت بـ ــت بازگشـ ــود جهـ ــرکای خـ ــا شـ را بـ
گفتگو بین تمامی طرف‌ها و حل و فصل 
مسائل فی مابین و تقویت امنیت و ثبات 

ــه است. ــان در پیش گرفتـ ــه و جهـ در منطقـ

بقایی: ایران هیچ پیامی 
از طریق هیچ کشوری به 

اسرائیل ارسال نکرده است

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: جمهوری 
اسامی ایران به هیچ عنوان چنین پیامی 

نفرستاده و این ادعا از اساس کذب است.
اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه 
جمهوری اسامی ایران در گفتگو با خبرنگار 
ـــی  ـــانه خارج ـــک رس ـــای ی ـــخ به‌ادع ـــر در پاس مه
مبنی بر ارسال پیام جمهوری اسامی ایران 
به رژیم صهیونیستی از طریق قبرس گفت: 
جمهوری اسامی ایران هیچ پیامی از طریق 
هیچ کشوری به اسرائیل ارسال نکرده است.
برپایه این خبر روزنامه »سایپرس 
میل« مدعی شده که مسعود پزشکیان 
رئیس‌جمهور ایران، از رئیس‌جمهور 
قبرس جنوبی خواسته پیامی را به رژیم 

صهیونیستی منتقل کند.

پالایشگاه نفت حیفا هدف 
حمله موشکی ایران

قرار گرفت

درنتیجه حمات موشکی ایران به شمال 
فلسطین اشغالی، پالایشگاه نفت حیفا و چند 
منطقه دیگر هدف قرار گرفتند که باعث 
ـــات این شهر شد. آتش‌سوزی در برخی تأسیس
به نقل از شبکه المیادین، در جریان حملات 
موشکی ایران به شمال فلسطین اشغالی، 
پالایشگاه نفت حیفا به طور مستقیم 
هدف قرار گرفت و آتش‌سوزی‌های 
 گسترده‌ای در تأسیسات این شهر به وقوع 

پیوست.
کی است که مناطقی  همچنین، گزارش‌ها حا
«، »طمره« و »کریات آته« دچار  مانند »آشر
اصابت مستقیم موشک‌ها و تلفات شده‌اند.
این حمات خسارات قابل توجهی به 
زیرساخت‌های حیفا وارد کرده و موجب 
کنان  نگرانی‌های امنیتی گسترده در میان سا

ــده است. ــه شـ منطقـ
در پی حمات موشکی ایران به شهر 
حیفا در فلسطین اشغالی، آتش‌سوزی‌ها 
کز اقتصادی این  در تأسیسات نفتی و مرا

منطقه همچنان ادامه دارد.

خطای محاسباتی رژیم 
صهیونیستی؛ ایران چگونه 

معادله جنگ را تغییر داد؟
اینکه جمهوری اسلامی ایران در کمترین زمان 
ممکن پاسخ کوبنده‌ای به تل آویو داد، باعث شد 
موجی از نگرانی و ترس از توان بالای نظامی ایران در 
مقامات صهیونیست به وجود آید.گروه بین الملل: 
رژیم صهیونیستی با حمایت اطلاعاتی، تجهیزاتی 
و عملیاتی و با عبور از خط قرمز جمهوری اسلامی 
ک کشورمان تجاوز کرد و درمرحله  ایران، به خا
اول با ترور فرماندهان و دانشمندان هسته ای 
دچار غرور کاذب شد. این حمله که به نوعی از دل 
»فریب دیپلماسی« آمریکا اتفاق افتاد، نشان دهنده 
خطای محاسباتی صهیونیست ها نسبت به طرف 
مقابل خود است. رژیم اسرائیل تصور می کرد با تکرار 
تئوری لبنان در ایران می تواند در همان روز نخست 
باعث ایجاد خلأ امنیتی و مدیریتی نظامی، پاسخ 
ایران به تجاوز خود را غیر ممکن کرده و یا آن را به 
تاخیر بیندازد. تعیین بلافاصله جانشین فرماندهان 
نظامی و فعالسازی سیستم پدافندی ایران، رژیم 

صهیونیستی را در شرایطی سخت قرار داد.

 تغییر معادله جنگ در آسمان
با توجه به ماهیت تجاوزگر و جایگاه نیروی هوایی در 
راهبرد رژیم صهیونیستی، جنگنده‌های اف۳۵ گامی 
مهم برای این رژیم محسوب می شود تا صهیونیستها 
بتوانند در جهت بی ثبات کردن امنیت کشورهای 
منطقه به راحتی رفتار کنند. بنابراین اف۳۵ به 
ع صهیونیستها محسوب  عنوان قدرت بلامناز
می شد. از این روی، سرنگونی اف ۳۵ آمریکایی 
توسط سیستم پدافند بومی ارتش، موازنه نظامی 
منطقه و حتی جهان را تغییر داد و ما باید از این 
مرحله از وجود خلأ در نیروی هوایی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی صحبت کنیم زیرا برای همیشه گزاره 
غیر قابل ردیابی اف ۳۵ از بین رفت. در واقع تجاوز 
رژیم صهیونیستی بزرگترین ضربه نظامی امنیتی را 
برای آمریکا به ارمغان آورد.در همین زمینه خبرگزاری 
راشاتودی اعلام کرد: نیروهای مسلح ایران موفق 
شدند جدیدترین جنگنده نسل پنجم اف ۳۵ 
نیروی هوایی اسرائیل را سرنگون کنند. این هواپیما 
قبلا غیر قابل شکار تلقی می شد؛ احتمالا اولین 
شکست جنگی این جنگنده در تاریخ رقم خورد.
جنگنده‌ اف ۳۵ محصول شرکت آمریکایی »لوکهید 
 A، B مارتین« است. این جنگنده دارای سه مدل
و C است. مدل A به صورت معمولی پرواز می‌کند 
و فرود می‌آید ولی مدل B توانایی برخاست کوتاه 
و فرود عمودی را دارد و مدل C نیز جهت استفاده 

در ناوهای هواپیمابر در نظر گرفته شده است.
کتبر ۲۰۱۰ قرارداد خرید ۱۹  رژیم صهیونیستی در ا
فروند از این جنگنده به ارزش ۲/۷۵ میلیارد دلار 
را به امضاء رساند و در فوریه ۲۰۱۵ نیز ۱۴ فروند دیگر 
به ارزش حدود ۲ میلیارد دلار خریداری کرد و این 
قرارداد شامل امکان خرید تا ۷۵ فروند جت اف ۳۵ 

را برای صهیونیست‌ها فراهم می‌کرد.

 غافلگیری صهیونیست ها از پاسخ 
اولیه ایران

پاسخ ایران به تجاوز رژیم صهیونیستی از طریق 
موشک های بالستیک، غافلگیری بزرگی را برای 
صهیونیست ها به وجود آورد. بر اساس گزارشهای 
کنون چندین موج حمله موشکی علیه  اعلامی، تا
اهداف مشخص در سرزمین های اشغالی انجام 
شده که علیرغم سانسور شدید رژیم صهیونیستی، 
انتشار تصاویر از سوی رسانه های بین المللی مستقر 
در اسرائیل از حجم بسیار گسترده تخریب و آسیب 
دیدن مراکز مورد هدف حکایت دارد.این موضوع به 
معنای از دست دادن روحیه صهیونیستها در جنگ 
با ایران است. اینکه صهیونیستها با همراهی آمریکا، 
ماه ها در حال برنامه ریزی برای تجاوز به ایران 
بودند و جمهوری اسلامی ایران در کمترین زمان 
ممکن پاسخ کوبنده ای به تل آویو داد، باعث شد 
موجی از نگرانی و ترس از توان بالای نظامی ایران 
در مقامات صهیونیست به وجود آید. پاسخ مستمر 
ایران به تجاوز رژیم صهیونیستی که در ساعات و 
روزهای آینده اتفاق خواهد افتاد، هزینه سنگینی 

را برای تل آویو به بار خواهد آورد.

 ارتقای سطح بازدارندگی؛ 
ضرورتی انکار ناپذیر

کره و سوریه سازی  لیبی سازی ایران از طریق مذا
ایران از طریق تجاوز نظامی، موضوعی است که 
همواره محور عبری- غربی دنبال می کنند. در واقع 
دشمن تلاش می کند از هر مسیری جمهوری اسلامی 
ایران را از مولفه های قدرت تهی سازد. این راهبرد 
ضرورت ارتقای بازدارندگی توسط ایران را می طلبد.

به بیان ساده، قدرت ایران در بعد نظامی در ۲ حوزه 
آفندی و پدافندی به مرحله ای باید برسد که رژیم 
صهیونیستی دیگر جرات حمله به ایران را نداشته 
باشد و همواره بر اساس ترس از قدرت نظامی با 
ایران رفتار کند. ارتقای سطح پدافندی ضرورتی 
انکار ناپذیر است که به نظر می رسد بخشی از آن 
مسیر پیموده شده است.اینکه سیستم پدافندی 
ایران توانست اف ۳۵ را سرنگون کند، به معنی تحقق 
این موضوع است و تا رسیدن به بازدارندگی چند 
قدمی بیش نمانده است. از طرف دیگر با اقدامات 
شبانه روزی سردار شهید حاجی زاده، ایران توانست 
به لحاظ آفندی، موازنه قدرت را در منطقه به 
نفع تهران رقم بزند که انتظار تداوم همین مسیر 

همچنان وجود دارد.

برگزاری تجمع در استانبول 
در حمایت از ایران

منابع خبری اعلام کردند که مردم شهر استانبول 
امروز ۲۵ خرداد با تجمع در برابر سرکنسولگری 
جمهوری اسلامی ایران در استانبول، ضمن ابراز 
انزجار از جنایات رژیم صهیونیستی، از مردم و 
دولت ایران اعلام حمایت نموده و از نیروهای 
مسلح کشورمان برای اقدامات تلافی جویانه و دفاع 
در برابر حملات رژیم صهیونیستی تقدیر نمودند. 
سخنرانان در این تجمع ضمن اشاره به لزوم اتحاد 
در برابر رژیم صهیونیستی خطاب به مردم ایران 
اعلام داشتند که آماده‌اند جان و خون خود را در 
کنار خواهران و برادران ایرانی برای مبارزه با رژیم 

غاصب تقدیم کنند.
»احمد محمدی« سرکنسول جمهوری اسلامی ایران 
نیز ضمن حضور در این تجمع و تشکر از ابراز حمایت 
مردم و مقامات ترکیه از مردم و دولت ایران، به لزوم 
اتحاد کشورهای اسلامی برای مبارزه با این غده 
سرطانی در منطقه اشاره داشته و از آمادگی مردم 
و نیروهای مسلح کشورمان در مقابله با هرگونه 
تجاوز طلبی ارتش رژیم غاصب صهیونیستی به 

کشور ایران خبر داد.

مردم اقدامات مشکوک را
به اطلاعات بسیج

گزارش دهند
مردم هرگونه اقدامات مخل امنیت و تحرکات 
مشکوک را در اسرع وقت به ستاد خبری اطلاعات 
بسیج در میان گذارند. با توجه به حمات اخیر 
ــز  کـ ــی از مرا ــه برخـ ــتی بـ ــب صهیونیسـ ــم غاصـ رژیـ
نظامی و زیرساختی کشور و استفاده از عوامل 
نفوذی به منظور بر هم زدن نظم و امنیت ملی، 
از مردم عزیز ایران تقاضا دارد هرگونه اقدامات 
مخل امنیت و تحرکات مشکوک بویژه موارد 
زیر را در اسرع وقت از طریق راه‌های زیر با 
ستاد خبری اطلاعات بسیج در میان گذارند: 

۱. تماس با شماره ۱۱۴ ستاد خبری اطلاعات 
بسیج 

۲. اطاع به پایگاه‌های مقاومت بسیج در 
محات  حوزه‌های مقاومت بسیج در بخش‌ها 

و نواحی مقاومت در شهرستان

موارد مشکوک به شرح زیر است: 
 حمل ریزپرنده‌های تجاری و تفریحی

تردد خودروهای وانت و کامیونت اتاق‌دار در 
کز حساس و  مسیرهای حاشیه‌ای یا نزدیک به مرا

نظامی
تردد افراد مشکوک حاوی کوله پشتی در مسیر 

بیابان، کوه و نقاط کور
حمل بسته‌های مشکوک در لباس مأموران 

خدمات شهری و...
شعارنویسی و تحریک افکار عمومی در فضای 

مجازی و حقیقی
کز  کن مهم، مرا عکسبرداری یا ضبط فیلم از اما

کز علمی و صنعتی و... جمعیتی، مرا
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محمد نورصالحی–"
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان"–

آمادگی شورای شهر اصفهان 
برای حمایت مادی و معنوی 

و اقدام جهت تقویت بنیه 
دفاعی

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: هرگونه 
پشتیبانی، حمایت مادی و معنوی و اقدامی که در 
جهت تقویت بنیه دفاعی، توسعه فناوری‌های 
روز در نیروهای مسلح است را حمایت می‌کنیم. 
محمد نورصالحی در نطق پیش از دستور 
صدوهفتادونهمین جلسه علنی شورای اسلامی 
شهر اصفهان تبریک عید غدیر از همه کسانی که 
در شهر اصفهان این روز و عید بزرگ رویدادهایی را با 
همه شکوه و عظمت برگزار کردند، تقدیر کرد. وی با 
اشاره به اتفاقات اخیر افزود: طی دو روز گذشته اقدام 
تجاوزکارانه دشمن با پشتیبانی استکبار جهانی به 
مرزهای کشور موجب به شهادت رسیدن شماری از 
فرماندهان، مردم، اساتید، دانشمندان هسته‌ای 
شد که به فرموده رهبری این اقدام بسیار خطرناک 
و بیچاره کننده برای او بود. رئیس شورای اسلامی 
شهر اصفهان با تاکید بر اینکه این اتفاق در روزهایی 
خ داد که ایران در تعامل با دنیا بود افزود: ایران  ر
حسن نیت خود را با تدبیر خردمندانه رهبری به 
همه نشان داد و به دنیا ثابت شد که این دشمن 
است که خوی دشمنی و استکباری او مانع از هرگونه 
تجاوزی نیست و به همه ملت‌ها از جمله ملت ایران 
چشم طمع دارد. نورصالحی خاطرنشان کرد: این 
شهادت‌ها را به خود این شهدا که جز شهادت بعد 
از سال‌ها مجاهدت برای آن‌ها شایسته نیست 
تبریک می‌گوئیم، حتی یک روز نگذشت که جای 
خالی آن‌ها با تدابیر رهبر معظم انقلاب پر شد و 
لحظه‌ای خدشه به دفاع در مقابل دشمن وارد 
نشد. وی بیان کرد: از عموم ملت که طی دو روز 
گذشته در سراسر کشور و شهر اصفهان حمایت خود 
را از نیروهای مسلح نشان دادند نیز تشکر می‌کنیم. 
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: هر 
گونه پشتیبانی، حمایت مادی و معنوی و اقدامی 
که برای تقویت بنیه دفاعی، توسعه فناوری‌های 
روز در نیروهای مسلح است را حمایت می‌کنیم. 
ح‌هایی که ممکن است اولویت کمتری داشته  طر
ح‌های دفاعی و امنیتی  باشد جای خود را به طر
بدهد تا روز به روز شاهد افتخارآفرینی نیروهای 
مسلح باشیم. نورصالحی بیان کرد: از نخستین 
روزهای انقلاب که توطئه‌های دشمنان و سپس 
جنگ تحمیلی آغاز شد تا امروز، دشمن به روش‌های 
گوناگون به دنبال سرنگونی جمهوری اسلامی بوده 
است، اما اقدامات دشمن سبب تقویت بنیه دفاعی 
و علمی کشور شده و امیدواریم این مسیر روز به روز 

سرافرازانه پیش برود.

علی صالحی–"
سخنگوی شورای اسلامی شهر اصفهان"–

تصویب طرح ۲ فوریتی 
 تفویض اختیار شورا

به شهردار اصفهان برای 
پشتیبانی امور شرایط جنگی

سخنگوی شورای اسلامی شهر اصفهان جزئیات 
صدوهفتادونهمین جلسه علنی این شورا را 
تشریح کرد. علی صالحی در گفت‌وگوی خبری 
پس از صدوهفتاد ونهمین جلسه علنی شورای 
اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: ابتدا باید ایام 
عید سعید غدیر خم را تبریک عرض کنم و از 
مردم عزیزمان تشکر کنم که به‌رغم جنایات 
ددمنشانه رژیم صهیونیستی، حضور بسیار 
خوبی در برگزاری و بزرگداشت این ایام داشتند. 
وی افزود: همچنین تجاوز وحشیانه رژیم 
صهیونیستی به آسمان و خاک جمهوری اسلامی 
ایران و شهادت تعدادی از زنان، کودکان و مردم 
ایران در حمله به مناطق مسکونی به‌ویژه 
شهادت مسئولان، فرماندهان نظامی کشور و 
تعدادی از دانشمندان و اساتید دانشگاه در 
حوزه هسته‌ای را محکوم می‌کنیم. سخنگوی 
شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: خدا قوت 
می‌گوئیم به دلاورمردان نیروهای مسلح که 
با تدبیر امام امت، فرمانده کل قوا، به‌سرعت 
توانستند نظام ساختاری خود را بازیابی کنند 
و در ساعات اولیه، هم ساختار دفاعی کشور 
را تقویت کنند و هم پاسخ‌های دندان‌شکن 
و مجازات سختی را تا امروز در قبال اقدامات 
رژیم صهیونیستی رقم بزنند که امیدواریم 
این روند ادامه یابد تا آن پیش‌بینی، تذکر و 
تحقق فرمایش رهبر معظم انقلاب مبنی بر 
اینکه این اتفاق باید برای رژیم صهیونیستی 
پشیمان‌کننده، بیچاره‌کننده و البته سخت 
باشد، عملی گردد و این رژیم به‌سادگی از آن 
خلاصی پیدا نکنند. صالحی بیان کرد: همکاران 
من نیز امروز در جلسه علنی شورا اشاره داشتند 
که جمهوری اسلامی ایران بی‌شک کشورهایی 
را که به این رژیم منحوس کمک می‌کنند، رصد 
کید کرد: ما مطمئن هستیم  خواهد کرد. وی تا
که این رژیم موقت، به‌تنهایی و بدون حمایت 
برخی کشورها از جمله ایالات متحده آمریکا، 
قادر به انجام برخی از این اقدامات نبود؛ البته 
در مقابل، ارتش و سپاه سرافراز جمهوری اسلامی 
ایران، نیروهای پدافند و مرزبانی، توانستند 
به‌خوبی و به تنهایی در برابر مجموعه‌ای از 
کشورها و رژیم صهیونیستی که از نظر اطلاعاتی، 
پشتیبانی و تجهیزاتی به‌صورت همه‌جانبه 
حمایت می‌شد، اقدامات موفقی انجام دهند 
و همه دنیا متوجه شدند که ما آغازکننده 
نبودیم اما پایان و خلاصی رژیم متجاوز را ما 
رقم خواهیم زد. سخنگوی شورای اسلامی شهر 
اصفهان افزود: امیدواریم همه مردم عزیزمان و 
کشورمان در صحت و سلامت باشند و این رژیم 
پاسخ مقتضی را دریافت کند؛ حمایت گسترده 
مردم از نیروهای مسلح ارزشمند و بیانگر آمادگی 
ماست تا در صورت نیاز، روزها و ماه‌های طولانی 
ک و سرنوشت ایران عزیزمان دفاع  از کیان، خا

کید کرد: خودمان را آماده  کنیم. صالحی تا
می‌کنیم تا ضمن حمایت از نیروهای مسلح، 
نقش خود را نیز در این دفاع مقدس و نبرد 
تحمیلی و تجاوز آشکار ایفا کنیم و بدانیم که 
در شرایط ویژه و فوق‌العاده جنگی قرار داریم 
که امیدواریم به یاری خداوند، با همکاری و 
همت مردم، دفاع مقدسی جدید را البته این 
بار با تنبیه کامل و پشیمانی متجاوز پیش 
رو داشته باشیم. وی تصریح کرد: به همین 
مناسبت و ایام هفته وحدت و دهه ولایت، 
خدمت نماینده محترم ولی‌فقیه در استان 
اصفهان بودیم؛ ایشان نکاتی را در خصوص 
دهه ولایت و تحولات اخیر کشور بیان کردند که 
کیدات رهبر معظم انقلاب  محور بیاناتشان، تأ
بود. سخنگوی شورای اسلامی شهر اصفهان 
گفت: پس از آن، وارد دستور جلسه شدیم؛ 
ح دوفوریتی که امروز توسط همکارانم  ابتدا طر
ح  در شورای اسلامی شهر تهیه شده بود، مطر
ح مربوط به تفویض اختیار کامل  شد؛ این طر
شورای اسلامی شهر به شهردار اصفهان برای 
پشتیبانی از امور مربوط به شرایط فوق‌العاده 
و جنگی در مقابله با تجاوزات رژیم غاصب 
صهیونیستی بود؛ هدف آن بود که شهردار بتواند 
متناسب با شرایط فوق العاده‌ای که در آن قرار 
داریم، در حوزه‌های مختلف قانونی، حقوقی 
و معاملاتی به‌صلاح‌دید تصمیم‌گیری کرده و 
نقش‌های ذاتی شهرداری و وظایف محوله از 
سوی نهادهای تصمیم‌گیر در این شرایط را 
به‌خوبی انجام دهد. صالحی عنوان کرد: این 
اقدام، گامی بسیار مؤثر برای فراهم‌کردن آزادی 
عمل مدیریت شهری متناسب با شرایط موجود 
و تسریع در اقدامات ضروری است. مقرر شد 
موارد در اولین فرصت به اطلاع شورای اسلامی 
ح، هم در دوفوریت و هم در  شهر برسد. این طر
اصل، در حضور نماینده محترم ولی‌فقیه در 
استان اصفهان به تصویب رسید و امیدواریم 
که ما نیز توانسته باشیم به بخشی از وظایف 
خود در این شرایط عمل کرده باشیم تا ایران 
عزیزمان همچنان سربلند، سرافراز و به‌دور از 

آسیب‌ها باقی بماند.

اعلام روند اجرای طرح ممنوعیت 
تبلیغات شهری کالاهای متعلق به 

نشان‌های تجاری حامی رژیم 
صهیونی

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان 
ارائه گزارشی پیرامون روند اجرا و پیگیری ۴ 
موضوع ویژه را از سوی شهرداری درخواست 
کرد. علی صالحی در صدوهفتادونهمین جلسه 
علنی شورای اسلامی شهر اصفهان در تذکری 
ضمن درخواست بابت ارائه گزارش اقدامات 
انجام شده از سوی شهرداری در چند زمینه 
ح مصوب شورا  اظهار کرد: میزان اجرای طر
در حوزه مشارکت فعالان هنر و گردشگری در 
اقدامات فرهنگی و هنری شهرداری و اجرای 
طرح ممنوعیت تبلیغات شهری و خرید و فروش 
کالاهای متعلق به نشان‌های تجاری حامی 
کز تابعه شهرداری در  رژیم صهیونیستی در مرا
گزارشی ارائه شود. وی افزود: درباره رسیدگی 
به برخی از تعارضات در شرکت‌ها و ساختار 
رسیدگی به امور مربوط به این مجموعه‌ها و 
زمان بندی جدید افتتاح پروژه‌های فرهنگی 
که قرار بود در هفته اصفهان انجام شود که 
مقرر شد در زمان جدید انجام شود نیز گزارشی 

به شورا داده شود.

آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد–"
نماینده ولی‌فقیه در استان و امام "–

جمعه اصفهان

دنیا فهمید که هیچ کشوری 
توان مقابله با قدرت دفاعی 

ایران را ندارد

نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه 
اصفهان با بیان اینکه پدافند هوایی اسرائیل 
بالاترین پدافند است و تجهیزات مجهزی 
دارد اما موشک‌های ما با عبور از اینها به 
اهداف خود اصابت می‌کند که نشان از توان 
بالای نظامی ما دارد، گفت: دنیا می‌فهمد که 
هیچ کس توان مقابله با قدرت دفاعی ایران 
را ندارد. آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد در 
صدوهفتادونهمین جلسه علنی شورای شورای 
اسلامی شهر اصفهان ضمن تبریک عید سعید 
غدیر و تبریک و تسلیت به مناسبت شهادت 
سرداران، دانشمندان و جمعی از هم وطنان به 
دست رژیم منحوس صهیونیستی اظهار کرد: 
امیدواریم خداوند عیدی ما را نابودی کامل 
صهیونیست‌ها قرار دهد. نماینده ولی‌فقیه 
در استان و امام جمعه اصفهان تصریح کرد: 
خداوند جمعی را برای رهبری بشر انتخاب 
می‌کند همان طور که در قرآن به حضرت 
موسی می‌گوید که »من تو را برای رهبری و 
امامت ساخته‌ام« مردم باید امام را بشناسند 
و بدانند که روبه‌روی او ایستادن یعنی مقابل 
خدا ایستادن است. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد 
خاطرنشان کرد: امام به مقامی می‌رسد که 
خداوند همه علوم و فضائل را برای رهبری 
بشر به او داده است، اما تفاوت اتفاقاتی که 
افتاده را افراد کمتر درک می‌کردند به همین 
دلیل صلح امام حسن )ع( را قبول نداشتند. 
گر با دشمن دست دادید  وی با بیان اینکه ا
به این معنی است که دست از دین کشیده‌اید 
گفت: خداوند در سوره مائده می‌فرماید یهود 
و نصارا را کدخدای خود نگیرید، دست اینها 
گر کسی ولایت آن‌ها را  در دست هم است و ا
قبول کرد از شما نیست. با استناد به این آیه 
قرآن ماهیت سران کشورهای عربی مشخص 
می‌شود. نماینده ولی‌فقیه در استان و امام 

جمعه اصفهان تصریح کرد: امام علی )ع( مرگ و 
حیات را معنا می‌کند. می‌فرماید مرگ این است 
که حیات دارید اما مرده‌اید زیرا مقهور غیرخدا 
هستید، اما حیات و زندگی یک انسان این است 
که مُردی اما پیروز و در راه خدا مرده‌ای؛ این 
شهدا انسان‌های زنده‌ای هستند چون در راه 
خدا جان خود را دادند. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد 
افزود: امروز کشورهایی که اجازه ورود کمک به 
غزه را نیز نمی‌دهند مقهور غیرخدا هستند؛، 
که به دنبال اجازه گرفتن از آمریکا برای  چرا
بازشدن مسیر هستند. این زندگی آن‌ها یعنی 
مرگ. بنابراین نباید زیر بار دشمن رفت. وی با 
بیان اینکه دشمن می‌خواهد ما تحت فرمان او 
باشیم و ما این را نمی‌پذیریم، گفت: نمی‌توانیم 
اینگونه تحلیل کنیم که برای اقتصاد یا هر چیز 
دیگری تابع دشمن هستیم؛ دشمن هیچ گاه 
وجود ما را نخواسته و همواره مخالف دین بوده 
است. انرژی هسته‌ای نیز بهانه است. نماینده 
ولی‌فقیه در استان و امام جمعه اصفهان ادامه 
کید کردند که تجربه نشان  داد: رهبر انقلاب تأ
داده است که اینها به عهد خود وفا نمی‌کنند، 
این نکته را به گونه‌ای گفتند که جهانیان 
بدانند، در قرآن نیز با صراحت آمده است که 
چطور توقع دارید کفار به عهد خود وفا کنند؛ اما 
کرات با واسطه با  برای فهماندن به مردم مذا
آمریکا انجام شد. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد گفت: 
پدافند هوایی اسرائیل بالاترین پدافند است و 
تجهیزات مجهزی دارد، اما موشک‌های ما با 
عبور از اینها به اهداف خود اصابت می‌کند و 

این نشان از توان بالای نظامی ما دارد.
وی ادامه داد: با نمایش همین توانمندی 
کشورهای عربی دستانشان در مقابل ما بالا 
می‌رود و دنیا می‌فهمد که هیچ کس توان 
مقابله با قدرت دفاعی ایران را ندارد. نماینده 
ولی‌فقیه در استان و امام جمعه اصفهان بیان 
کرد: حیفا محل تأسیسات صنعتی و نفتی 
اسرائیل است، شب گذشته ما با آتش‌زدن این 
تأسیسات نشان دادیم که تا آنجا می‌توانیم 
بیاییم. این کار بسیار عظیم بود هرچند که 
شهادت فرماندهان بزرگوار ما بسیار سخت 
بود. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد عنوان کرد: دشمن 
سبب حضور امام رضا )ع( در ایران شد و این 
برای کشور ما حکمتی داشت. خداوند هرگاه 

بخواهد جایی را آباد می‌کند.
وی تصریح کرد: امیدواریم به برکت حضرت 
امیرالمومنین )ع( این پیشامد سخت و بروز 
این جنگ، به نفع اسلام و مسلمانان و ایران 

تمام بشود و همین طور خواهد شد.

سید امیر سامع–"
نایب رئیس شورای اسامی شهر "–

اصفهان

بخش‌های مختلف 
شهرداری اصفهان آماده 
مقابله با هرگونه بحران 

هستند

نایب رئیس شورای اسامی شهر اصفهان از 
آمادگی بخش‌های مختلف شهرداری برای 
مقابله با هر گونه بحران ناشی از حملات رژیم 
صهیونیستی خبر داد. سید امیر سامع در نطق 
میان دستور صدوهفتادونهمین جلسه علنی 
شورای اسلامی شهر اصفهان، با تبریک و تسلیت 
شهادت فرماندهان، دانشمندان و جمعی از هم 
وطنان در حملات رژیم منحوس صهیونیستی 
اظهار کرد: حماسه‌هایی که دانشمندان ما در حوزه 
انرژی هسته‌ای رقم زدند سبب نگرانی دشمن 
در پیشرفت ما در این حوزه شده است. وی با 
محکومیت ددمنشی رژیم غاصب صهیونیستی در 
به شهادت رساندن زنان و کودکان بی‌گناه افزود: 
نیروهای مدیریت شهری از همان ساعت اول بروز 
حملات، در محل کار به‌صورت آماده‌باش حاضر 
شدند و همکاران مدیریت بحران، حوزه خدمات 
شهری و دیگر بخش‌ها به صورت آماده‌باش 
هستند، ضمن اینکه هماهنگی‌های لازم با 
بخش‌های مرتبط از جمله قرارگاه پرتوی و دیگر 
بخش‌های پشتیبانی، آتش‌نشانی، ماشین‌آلات 
ک‌برداری و تدفین  پشتیبانی و امدادرسانی، خا
انجام شده است که خوشبختانه تا کنون در این 
زمینه مشکلی وجود نداشته است. نایب رئیس 
شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: جلسات 
مستمر ستادی و منطقه‌ای انجام شده است و 
با مدیریت دستگاه‌های مختلف جلساتی برگزار 
شده که فرماندار، مدیر بحران استان، مسئولان 
حوزه بهداشت و درمان همه در آمادگی هستند تا 
گر ددمنشی صورت گرفت با بهترین پشتیبانی  ا
و آمادگی اقدامات لازم انجام شود. سامع افزود: 
با توجه به بیداری و هوشیاری و آمادگی پدافند 
کشور و استان با وجود حملات زیاد، خسارات در 
کمترین حد بوده است و امیدواریم شرایط به 
بهترین نحو دنبال شود. وی گفت: توسط روابط 
عمومی حماسه‌ای که به پا شد قرار است گرامی 
داشته شود، جشن‌های این روزها نیز با موضوع 
حماسه دنبال شد و لازم است از همه کسانی که 
در روزهای اخیر در شیفت‌های مختلف آماده 

بودند و تلاش کردند، تشکر می‌کنیم.

ابوالفضل قربانی–"
ی و "– رئیس کمیسیون هوشمندساز

حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان

گذر صنایع‌دستی به محلی 
برای خرید و فروش این 
تولیدات هنری مردمی 

تبدیل شود

رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل 
ــورای اسامی شهر اصفهان گفت: گذر  ــ ش
صنایع‌دستی باید به گذری فعال و بانشاط 
تبدیل شود تا در کل کشور برای دیدن آن 

تقاضا وجود داشته باشد.
ابوالفضل قربانی در صدوهفتادونهمین جلسه 
علنی شورای اسلامی شهر اصفهان در تذکری با 
تبریک اعیاد و تسلیت شهادت سرداران رشید 
اسلام اظهار کرد: از اقدام به موقع نیروهای 
مسلح و در دست گرفتن اوضاع تشکر داریم، 
جمله رهبر انقلاب که فرمودند ما اسرائیل را 
بیچاره خواهیم کرد شب گذشته تا حدود 
زیادی نشانه‌هایش آشکار شد. وی افزود: 
در روز پنجشنبه بافاصله به‌دنبال بروز 
حملات، در حوزه خدمات شهری، حمل‌ونقل 
و بخش‌های مختلف شهرداری، اقدامات 
لازم مرور شد و این نشان دهنده حساسیت 
ح امروز مصوب  نسبت به موضوع بود و با طر
شورای اسلامی شهر این موضوع کامل شد. 
رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل 
شورای اسلامی شهر اصفهان در تذکر دیگری 
درباره افتتاح گذر صنایع‌دستی گفت: ایجاد 
این گذر اقدام خوبی بود که انجام شد. این 
نکته را باید ذکر کنیم که افتتاح این گذر یک 
بحث و برنامه داشتن برای آن بحث دیگری 
است. گذر صنایع‌دستی باید به گذری فعال و 
بانشاط تبدیل شود تا در کل کشور برای دیدن 
آن تقاضا وجود داشته باشد. وی با بیان اینکه 
این گذر می‌تواند محلی برای خرید و فروش 
صنایع‌دستی باشد که مردم در اختیار دارند، 
خاطرنشان کرد: صنایع‌دستی باید قابلیت 
خرید و فروش واقعی پیدا کند تا مورد استقبال 
قرار گیرد؛ به‌عنوان مثال ممکن است کسی 
صنایع‌دستی خریداری کرده باشد و روزی 
بخواهد برای تأمین نیازی آن را بفروشند. 
این موضوع را پیش از این در قالب بورس 
ح کردیم. با همکاری صنف  صنایع‌دستی مطر
و اتحادیه صنایع‌دستی می‌توانیم رونق خوبی 

در این زمینه ایجاد کنیم.

علی قاسم‌زاده–"
شهردار اصفهان"–

آماده‌باش صددرصدی 
شهرداری اصفهان برای دفاع 

از کشور
شهردار اصفهان گفت: شهرداری این کلان‌شهر 
هم‌زمان با آغاز اتفاقات جدید، دوشادوش نیروهای 
نظامی آماده‌باش صددرصد است، از جمله 
آتش‌نشانی که در ۴۸ ساعت گذشته آماده‌باش 
در صف اول مقابله با حملات دشمن هستند. علی 
قاسم‌زاده در صحن علنی شورای اسلامی شهر 
کرم که امروز آغاز  اصفهان اظهار کرد: خدا را شا
هفته را با حضور آیت‌الله طباطبایی‌نژاد که سید و 
نماینده ولی‌فقیه هستند، آغاز کردیم که موجب 
خیر و برکت هستند. وی افزود: شهرداری هم‌زمان 
با آغاز اتفاقات جدید، دوشادوش نیروهای نظامی 
آماده‌باش صددرصد است، از جمله آتش‌نشانی که 
در ۴۸ ساعت گذشته آماده‌باش در صف اول مقابله 
با حملات دشمن هستند. شهردار اصفهان گفت: 
البته دیگر کارکنان و بخش‌های دیگر شهرداری 
از جمله خدمات شهری نیز آماده‌باش هستند، 
در این راستا شب گذشته همه مدیران مناطق 
در محل فعالیت خود مستقر بودند تا از حیثیت و 
موجودیت کشور و انقلاب دفاع کنند. قاسم‌زاده 
تصریح کرد: مردم هوشیار هستند که وارد جنگ 
شدیم، هر فردی یک رزمنده محسوب می‌شود 
که باید ایفای نقش کند، چه آن‌ها که مسئولیت 
رسمی دارند و چه تک تک مردم، هوشمندانه باید 
مراقب اوضاع باشند و تحت فرماندهی رهبر، این 
فتنه را با سلامت پشت سر بگذاریم. وی با بیان 
اینکه در تاریخ شیعه، رهبری و مرجعی همچون 
رهبری که در ۸۵ سالگی این قدر شجاع و جسور و 
با درایت باشد، سراغ ندارم، افزود: ما به‌عنوان امت 
باید قدردان رهبری و متوجه اوامر ایشان باشیم و 
این فتنه را در نطفه خفه کنیم. شهردار اصفهان 
گفت: در ۴۸ ساعت گذشته سازمان آتش‌نشانی 
با توجه به اتفاقات اخیر و اقتضای شرایط خاص 

منطقه خرید فوری را انجام داده است.

مصطفی نباتی‌نژاد–"
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی "–

شهر اصفهان

ممیزی انرژی در بخش‌های 
مختلف شهرداری با جدیت 

دنبال شود
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر 
کنون مسئله مهم کشور  اصفهان گفت: انرژی ا
ماست و خواهش من این است که ممیزی 
ــرژی در بخش‌های مختلف شهرداری با  ان
جدیت دنبال شود. مصطفی نباتی‌نژاد در 
صدوهفتادونهمین جلسه علنی شورای 
اسلامی شهر اصفهان در تذکری با تبریک و 
تسلیت شهادت فرماندهان، دانشمندان و 
جمعی از شهروندان در حملات رژیم منحوس 
صهیونیستی اظهار کرد: تشکری ویژه از سازمان 
فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری بابت تحول 
قابل توجهی که در حوزه محتوای رویدادها 
داشتند، دارم. وی افزود: در این ایام، شاهد 
جشن غدیر در پردیس هنر بودیم، اقدامی 
ترکیبی انجام شد که فرم‌های تکراری در آن 
دیده نمی‌شد. مردم علاقه مند بودند که این 
رویداد ادامه پیدا کند و بابت این موضوع 

قدردان هستم.
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسامی 
شهر اصفهان با اشاره به بازرسی سرزده از 
کز در اختیار سازمان فرهنگی اجتماعی  مرا
ورزشی شهرداری گفت: در روزی که در شورای 
اسامی شهر از همکاران به واسطه ایجاد 
زیرساخت‌های انرژی‌های تجدیدپذیر تقدیر 
کز وابسته به  کردیم، ساعت ۱۵ به یکی از مرا
سازمان مراجعه کردم که دیدم که چراغ‌ها و 
کولرها کامل روشن است و افسوس خوردم؛ 
خواهش من این است که بازرسی‌های سرزده و 
ممیزی انرژی صورت گیرد. برخوردهای جدی 
انجام شود و از تذکر شروع گردد و با برخورد ادامه 
پیدا کند. نباتی‌نژاد خاطرنشان کرد: انرژی 
کنون مسئله مهم کشور ماست و خواهش  ا
من این است که ممیزین انرژی با حفظ سمت 

به صورت رندوم بازدیدهایی داشته باشند.

احمد شریعتی–"
ــورای اسلامی "– عضو هیئت رئیسه شـ

شهر اصفهان

دشمنان طعم شکست را در 
گذشته چشیدند و باز هم 

خواهند چشید
عضو هیئت رئیسه شورای اسامی شهر 
اصفهان گفت: همان خونی که در رگ‌های 
پدران ما در دفاع مقدس جوشید امروز در 
رگ‌های ما جاری است ما با وحدت کلمه و 
هوشیاری، اتکال به خدا هر توطئه‌ای را خنثی 
خواهیم کرد، نترسید و نگران نباشید،  دشمنان 
 طعم شکست را در گذشته چشیدند و باز هم

خواهند چشید.
احمد شریعتی در نطق میان دستور صد و هفتاد و 
نهمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان 
اظهار کرد: در این روزهای فرخنده روز ولایت 
، عید غدیر خم  کبر و امامت، ایام عیدالله الا ا
قلب اصفهان در میدان امام علی علیه السلام 
و میدان امام حسین علیه السلام و موکب‌های 
علوی هیئت‌ها و اصناف سطح شهر با حضور 
هزاران عاشق ولایت و امت اسلامی تپید. وی 
افزود: حضور سبز و پر صلابت شما ملت شریف 
و شهید پرور، همشهریان غیور اصفهانی نشانه 
زنده بودن ایمان و عشق به ولایت در شهر 
شهیدان است، بنابراین ضمن تبریک و تسلیت 
ــرداران رشید اسام و فرماندهان  شهادت س
و دانشمندان و نخبگان این میهن اسلامی 
کودکان و زنان مظلوم ایران عزیز به عنوان 
نماینده و خادم شما سپاسگزار و منت‌دار همه 

مردم هستم. عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی 
گاهانه  شهر اصفهان گفت: سپاس از این حضور آ
این شعله فروزان محبت که تاریکی‌های تفرقه 
را می‌سوزاند، این روزها اصفهان بار دیگر تاریخ 
ساز شده است؛ همشهریان، اصفهان تنها شهر 
گنبدهای فیروزه‌ای و زاینده‌رود نیست، اصفهان 
خاستگاه شجاعت و غیرت و شهادت است، 
مجدداً می‌گویم. شریعتی تصریح کرد: اصفهان 
تنها شهر گنبدهای فیروزه‌ای و زاینده‌رود 
نیست؛ اصفهان خاستگاه شجاعت و غیرت 
ک  و شهادت است، در انقلاب اسلامی خون پا
جوانان اصفهانی از میدان نقش جهان تا 
خیابان چهارباغ درخت آزادی را آبیاری کرد. 
یاد همه شهدا گرامی و نامشان جاوید باد. وی 
افزود: در جنگ تحمیلی آنگاه که دشمن بعثی 
خیال رسیدن به قلب ایران را در سر می‌پروراند 
سرداران و دلاوران اصفهانی همچون شهیدان 
خرازی و کاوه، کاظمی و همت و زاهدی و نیل 
فروشان و سلامی و ربانی‌ها و هزاران شهید 
گمنام سدی از آهن و ایمان ساختند، پشتشان 
ک میهن گرم کردند و پیشانی‌شان را به  را به خا
سجده‌گاه شهادت و در این جنگ جهانی کفار 
صهیون علیه ایرانی و شیعیان علوی اصفهان 
دوباره در تقدیم فرزندان خود و دلاوری و 
شجاعت در خط مقدم جبهه قرار گرفت. عضو 
هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان 
عنوان کرد: یاد و خاطره سردار سرتیپ شهید 
حاج مهدی ربانی را گرامی می‌داریم. این از 
هویت اصفهان است، شهری که در سخت‌ترین 
روزها ایمانش، وحدتش و شجاعتش را به 
جهان فریاد زد امروز نیز دشمنان این مرز و بوم 
کنون خواب آشفته نابودی ایران را  از قدیم تا
می‌بینند، توطئه‌ها رنگ عوض می‌کند، اما 
هدف یکی است، تفرقه افکنی، ناامیدی و 
ضربه زدن به عزت ملت ایران؛ اما بدانند 
دشمنان اصفهان امروز فرزند همان اصفهان 

دیروز است. شریعتی تصریح کرد: همان خونی 
که در رگ‌های پدران ما در دفاع مقدس جوشید 
امروز در رگ‌های ما جاری است ما با وحدت 
کلمه هوشیاری، اتکال به خدا هر توطئه‌ای را 
خنثی خواهیم کرد، نترسید و نگران نباشید، 
تاریخ ثابت کرده ملتی که پشت سر ولایت فقیه 
حضرت امام خامنه‌ای متحد شود شکست 
ناپذیر است. دشمنان طعم شکست را در 
گذشته چشیدند و باز هم خواهند چشید. وی 
گفت: برادران و خواهران عزیزم؛ این حضور 
عظیم و متعهدانه شما در عید سعید غدیر خود 
بزرگترین پیام اطمینان‌بخش به دشمن است، 
ما بیداریم و متحدیم و بر سر پیمان با ولایت 
استوار ایستاده‌ایم؛ اما این را هم بدانیم قدرت 
واقعی ما در آرامش و عقلانیت وحدت ماست، 
دشمن به دنبال ایجاد تنش و اضطراب است. 
به فضل الهی و با توکل بر خداوند متعال دل‌ها 
را به یاد خدا آرام نگه داریم اخبار را از مجاری 
رسمی پیگیری کنیم و با رفتار مسئولانه‌مان 
سنگرهای اجتماعی را محکم‌تر از همیشه نگه 
داریم. عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر 
کید کرد: آرامش شما سلاح برنده  اصفهان تأ
ماست در پرتو نور غدیر که نور ولایت و هدایت 
است بیایید دست در دست هم قلب در قلب 
هم و لبخند بر لب آینده روشن را برای ایران 
عزیز و اصفهان سرافرازمان رقم بزنیم. به لطف 
خداوند و برکت خون شهدا پیروزی از آن ملت 
استوار و ولایی ایران است. زنده باد ایران، زنده 
باد اصفهان پاینده باد ولایت فقیه. شریعتی 
تصریح کرد: مجدداً عید غدیر خم را بر امت 
حضرت رسول و امامت امیرالمومنین را مبارک 
باد می‌گویم و کلام آخر به رژیم منحوس اسرائیل 
همان جمله‌ای است که مقام معظم رهبری به 
زبان عبری خطاب فرمودند؛ دست قدرتمند 
نیروی مسلح جمهوری اسلامی رژیم صهیونی 

را رها نخواهد کرد به اذن الله.
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ویراستار و دبیر صفحه 
علی رئیسی

نیم‌نگاه

 پیام هنرمندان ایرانی
خشم و غیرت

رژیم صهیونیستی بامداد ۲۳ خرداد حملات ددمنشانه‌ای 
را به مناطق نظامی و غیر نظامی در داخل کشور داشت که 
به شهادت برخی از چهره‌های نظامی و همچنین مردم 
عادی منجر شد. در پی این رفتار ددمنشانه هنرمندان 
کنش نشان  عرصه‌های مختلف در فضای مجازی وا
دادند.پرویز پرستویی بازیگر سینما، تئاتر و تلویزیونی با 
انتشار تصویری از نقشه ایران نوشت: »خداوند نگهدار 

ایران و مردمان مهربانش با یه دنیا آرامش«
همایون شجریان خواننده موسیقی ایرانی نیز در واکنش 
ک کشورمان نوشت: »بار  به این تجاوز وحشیانه به خا
کش را از گزند و آسیب حفظ  الها؛ ایران زمین و مردمان پا
بفرما.«پری‌ناز ایزدیار بازیگر سینما با انتشار تصویری 
از دختر بچه به شهادت رسیده در حملات ددمنشانه 
رژیم صهیونیستی نوشت: »فقط می‌تونم بمیرم برات.«
محسن چاوشی خواننده شناخته شده موسیقی کشورمان 
کنش به این حملات نوشت: »لگد کردی لگد  نیز در وا

میشی. الا لعنته الله علی الظالمین«
فریبرز عرب‌نیا بازیگر سینما، تئاتر و تلویزیون نیز در فضای 
مجازی خود با انتشار پس‌زمینه‌ای سیاه نوشت: »کشته 
شدن هم‌میهنان بی‌گناه را به خانواده‌های دردمند 
ایشان تسلیت می‌گویم. ننگ و نفرین بر کودک‌کشان 

جنایت‌پیشه!«
کنش به  علی زندوکیلی خواننده در فضای مجازی در وا
حملات ددمنشانه رژیم صهیونیستی نوشت: »وطن، 
چکیده بغض تو ز چشمهای من، خودم فدای تو، غمت 

برای من، وطن وطن وطن.«
هومن حاجی‌عبدالهی واکنش خود را با انتشار ویدئویی از 
ناخدا هوشنگ صمدی فرمانده تکاوران نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسلامی ایران در نبرد خرمشهر درباره دفاع 
از وطن نشان داد. وی در این ویدیو عنوان کرد: »من تا 
گر دشمن  آخرین روز زندگی سرباز فدایی ایران هستم و ا
بخواهد به این کشور بیاید باید روی قبر من پا بگذارد.«

مژده لواسانی مجری تلویزیون در فضای مجازی نوشت: 
»زن و مرد و کودک امشب، بی‌گناه، پرپر شدند. این داغ 
بزرگ، بر جان همه ماست ... لعنت به رژیم صهیونیستی 

و تسلیت به مردم این سرزمین داغدار.#داغ_ایران.«
یوسف حاتمی کیا کارگردان سینما نیز تصویری از پرچم 
افراشته جمهوری اسلامی ایران در فضای مجازی خود 
منتشر کرد. دانش اقباشاوی دیگر کارگردان سینما نیز 
با انتشار تصویری از پرچم جمهوری اسلامی ایران به 
جنایات رژیم صهیونیستی واکنش نشان داد. محمدجواد 
موحد تهیه‌کننده سینما و تلویزیون و مدیرعامل باشگاه 
فیلم سوره هم در فضای مجازی خود تصویری از پرچم 
جمهوری اسلامی ایران را منتشر کرد. الهام اخوان بازیگر 
سینما و تلویزیون نیز در فضای مجازی نوشت: »حروم 

لقمه، اسراییل حروم لقمه.«
فاطمه افشاریان شاعر و مجری تلویزیون هم با انتشار 
تصویر دختر بچه شهید در حملات ددمنشانه رژیم 
صهیونیستی، نوشت: پیکر کوچکی که پیدا شد، زیر 
آوارها محل به محل، همه دیدند و تو ندیدی باز، آی 

آقای سازمان ملل! نقش تو تا ابد تماشاچی‌ست … .
نیما کرمی مجری تلویزیون هم در فضای مجازی با 
انتشار تصویری از پرچم جمهوری اسلامی ایران به این 
حملات ددمنشانه واکنش نشان داد. ملیکا زارعی مجری 
تلویزیون نیز در فضای مجازی نوشت: وطنم تسلیت.

محمدصادق باطنی مدیر شبکه امید و پویا هم با انتشار 
عکسی از کودک شهید، نوشت: »از این به بعد پسرکشتگی 
داریم.«احسان باقری رئیس سابق خانه عکاسان ایران 
نیز نوشت: »ما بچه‌های شیر فاتح خیبریم ... در آستانه 

عید ولایت، پایان خود امضا کردید.«
امیرحسین سمیعی آهنگساز نیز تصویری از پرچم 
جمهوری اسلامی ایران منتشر کرد. سجاد مهرگان 
کارگردان تلویزیون و هادی اسماعیلی مدیرعامل مؤسسه 
بهمن سبز هم در فضای مجازی خود تصویری از پرچم 
جمهوری اسلامی ایران را منتشر کردند. روح‌الله حجازی 
کارگردان سینما نیز با انتشار تصویری از کودک شهید، 
ک گذاشت. ستاره اسکندری  هشتک ایران را به اشترا
بازیگر سینما، تئاتر و تلویزیون نیز با انتشار واژه ایران به 
کنش  همراه یک قلب سیاه به این جنایات ددمنشانه وا
نشان داد. رضا گوران کارگردان تئاتر و سینما هم با انتشار 
تصویر کودک شهید، نوشت: »دخترم تو در کدام رویا به 
ابدیت پیوستی؟ تف به اسرائیل، شرم بر تمام کسانی 
که از حمله به سرزمین‌شان حمایت و شادی می‌کنند. 
جنگ انتخاب نمی‌کند چه کسی کشته شود. زنده و 

برقرار ایران و مردمانش.#ایران.«
علاوه بر این هنرمندان، محسن تنابنده، رضا صادقی، 
، علی قمصری، محسن شریفیان،  کارن همایونفر
محمدرضا گلزار، نیوشا ضیغمی، باربد بابایی، علی 
شادمان، روشنک عجمیان، شهره سلطانی، نادر 
سلیمانی، سیدمازیار هاشمی، سپند امیرسلیمانی، علیرضا 
استادی، تهمورث پورناظری، سیدعلی صالحی، مسعود 
صادقلو، علی سرابی، مارال بنی‌آدم، لیلی عاج و ... از 
دیگر هنرمندانی هستند که به حملات ددمنشانه رژیم 

کنش نشان دادند./ مهر صهیونیستی وا

بیننده را به تماشای دقیق‌تر و کشف لایه‌های 
پنهان دعوت می‌کند. گلدوزی برای من تنها یک 
هنر تزئینی نیست؛ بلکه راهی‌ است برای نزدیک 
شدن به هنر به معنای واقعی کلمه. پیش از آن‌که 
ــر بوم پارچه  به سراغ دوختن نخستین تصویر ب
بروم، فاصله‌ای عمیق میان خودم و دنیای هنر 
احساس می‌کردم؛ گویی هنرمند بودن امری دور 
از دسترس است. اما جادوی نخ‌ها و آرامشی که 
در فرایند آفرینش تجربه کردم، این فاصله را از 
میان برداشت. حالا این نخ‌های به‌ظاهر ساده، 
وسیله‌ای شده‌اند برای بیان آن‌چه گفتنش با 
واژه‌ها دشوار است؛ پلی میان ذهن و احساس، 

ــت.« ــال و واقعی ــان خی می
این هنرمند جوان از نگاه خود به هنر گلدوزی 
چنین می‌گوید: »نگاه من به گلدوزی، نگاهی 
نقاشی‌محور است. در هر اثر می‌کوشم همان‌گونه 
که یک نقاش با رنگ و نور جهان خود را می‌سازد، 
من نیز با بافت و نخ، تصویری شاعرانه و ملموس 
از درون خودم به نمایش بگذارم. این نمایشگاه، 
حاصل همین تلاش‌ها و تأمات است؛ قدمی 

نخست در مسیر آفرینش‌های آینده‌ام.«

درنگی میان نخ‌ها و روایت‌ها
او این نمایشگاه را دعوتی می‌داند برای ایستادن، 
نگریستن و احساس کردن؛ تجربه‌ای که مخاطب 
را از سرعت روزمره بیرون می‌کشد و به جهان آرام 
و پررمز و راز نخ‌ها فرامی‌خواند. نوشین فاردی 
چنین می‌گوید: »دوست دارم بیننده‌ها برای 
لحظه‌ای درنگ کنند، با دقت به جزئیات نگاه 
ــی  ــه در زندگ ــد ک ــی را ببینن ــای ظریف ــد و پیونده کنن
روزمره از چشم پنهان می‌مانند. هر تابلو، پنجره‌ای‌ 
است به سوی داستان‌هایی از زندگی؛ روایتی 

خاموش، اما پر از حس و معنا.«
این نقاش جوان ابراز امیدواری می‌کند: »امیدوارم 
این آثار بتوانند حس کنجکاوی، تأمل و شگفتی 
را در دل مخاطبان بیدار کنند. همین لحظه‌های 
کوتاهِ توقف و تماشا، برای من ارزشمندترین 
بخش این تجربه است؛ جایی که هنرمند و 
بیننده، هر دو در سکوت نخ‌ها، معنایی مشترک 

را احساس می‌کنند.«

از نقاشی تا بافت معنا
نوشین فاردی از آغاز زندگی‌اش در دامان 
ـــر انس گرفته است؛  ـــا هن ، ب ـــر ـــواده‌ای اهل هن خان
، بخشی از زندگی روزمره بود و  جایی که هنر
صنایع دستی در تار و پود خانه جریان داشت. 
او درباره مسیر ورودش به دنیای گلدوزی و 
شکل‌گیری این علاقه‌مندی چنین می‌گوید: 
»همیشه دوست داشتم در زمینه‌ای هنری فعالیت 

الهه 
جلالی

وه هنر و ادبیات خبرنگار گر

نخستین نمایشگاه انفرادی نوشین فلاردی 
با عنوان »سفری به دنیای نقاشی با نخ« در 
فضای دل‌انگیز خانه تاریخی صفوی برپا 
شده است. این نمایشگاه که با استقبال 
گرم هنردوستان و فعالان عرصه هنرهای 
تجسمی همراه شده، گامی جدی در معرفی 
شیوه‌ای متفاوت از بیان هنری با استفاده 

از نخ و سوزن به شمار می‌رود. 

در نمایشگاه »سفری به دنیای نقاشی با نخ«، 
ــار نوشین فاردی به نمایش گذاشته  ــر از آث ۳۰ اث
شده که هر یک بخشی از تجربه‌ها، دغدغه‌ها و 
مسیر هنری او را در طول سال‌های گذشته بازتاب 
می‌دهد. این مجموعه، حاصل تلفیق ظرافت 
دوخت با دیدگاهی بصری است که به‌واسطه‌ 
آن، هنرمند کوشیده است با نخ و بافت، تصاویر 
زنده‌ای را از احساس، خاطره و خیال خلق کند.

ــور از  ــا عب ــرده ب ــاش ک ــگاه ت ــن نمایش ــاردی در ای ف
تکنیک‌های مرسوم گلدوزی، به نوعی »نقاشی با 
نخ« دست یابد؛ مفهومی که به‌ شکلی بازتعریف 
ــمی‌ به  مرز میان هنرهای کاربردی و هنرهای تجس
شمار می‌رود. آثار او از نظر محتوایی نیز روایت‌گر 
نوعی تجربه شخصی از زیستن، تماشا کردن و 

معنا بخشیدن به جهان اطراف هستند.
نمایشگاه »سفری به دنیای نقاشی با نخ« فرصتی‌ 
ــر  ــه در هن ــردی خلاقان ــا رویک ــنایی ب ــرای آش ــت ب اس
معاصر ایران؛ رویکردی که از سادگی ابزار آغاز 
می‌شود، اما با بیانی پیچیده و شاعرانه همراه 

می‌گردد.

جهانِ معنا در جادوی نخ
نوشین فاردی، از تجربه متفاوت و شخصی‌اش 
در این مسیر هنری به اصفهان‌زیبا می‌گوید: 
»برای من، این نمایشگاه نه‌تنها مجموعه‌ای از 
، بلکه آغاز سفری‌ است به جهانی که در آن  آثار
نخ‌ها، جایگزین رنگ و قلم‌مو شده‌اند؛ جهانی 
سرشار از روایت‌هایی لطیف از زندگی، طبیعت و 
احساسات انسانی. این تکنیک ساده اما معنادار، 
به من آموخته است که چگونه می‌توان با 
ابتدایی‌ترین ابزارها، تصویری پرجزئیات و سرشار 

ــرد.« ــق ک ــا خل از معن
او ادامه می‌دهد: »در هر تابلو، خطی از نخ یا 
گره‌ای ظریف، بخشی از یک داستان را بازگو 
می‌کند؛ داستانی که بی‌صدا جاری‌ است، اما 

وقتی نخ‌ها به جای رنگ می‌نشینند!
نگاهی نو به »نقاشی با نخ« در نمایشگاه نوشین فلاردی

 نگاه من 
ی  به گلدوز

 نگاهی 
نقاشی‌محور 
است. در هر 

اثر می‌کوشم 
همان‌گونه که 

یک نقاش با رنگ 
و نور جهان خود 
را می‌سازد، من 

نیز با بافت و نخ 
ی شاعرانه  تصویر

 و ملموس از 
ون خودم  در

 به نمایش 
بگذارم

باور دارم هنر 
فقط آن چیزی 

نیست که در قاب 
دیده می‌شود، 
بلکه آن‌جاست 

که گره‌ها 
زده می‌شود، 

تصمیم‌ها گرفته 
می‌شود و مسیر 

شکل می‌گیرد

کنم. طراحی و نقاشی را به‌صورت تجربی دنبال می‌کردم، اما گلدوزی در 
ابتدا برایم چندان جذاب نبود. با این حال، مادرم که خودشان دستی در 
خیاطی، قلاب‌بافی و گلدوزی دارد و از کودکی مشوق من در هنر بود، همیشه 

آرزو داشت که من هم به‌ هنر  بپردازم.«
اما این مسیر با یک جرقه ذهنی تغییر کرد؛ او ادامه می‌دهد: »روزی به ذهنم 
ـــرا  ـــده م ـــن ای ـــرد. همی ـــی ک ـــوزن، نقاش ـــخ و س ـــتفاده از ن ـــا اس ـــوان ب ـــاید بت ـــه ش ـــید ک رس
به جست‌وجو کشاند. از سال ۱۳۹۷ یادگیری گلدوزی را با راهنمایی‌های 
مادرم آغاز کردم. در ابتدا تمرین می‌کردم، اما از سال ۱۳۹۹ این مسیر را 
جدی گرفتم و تاش کردم به زبان شخصی خودم در این هنر دست پیدا 
کنم؛ زبانی که طراحی و گلدوزی را در هم می‌آمیزد و اجازه می‌دهد حس و 

تصویر با بافت و نخ یکی شوند.«

الهام از ادبیات؛ تجسمی از رنج و مقاومت
ــر مردی  ــار برجسته نمایشگاهش که تصویـ ــاره یکی از آثـ نوشین فاردی دربـ
خسته، اما مقاوم را در دل دریا به تصویر می‌کشد، می‌گوید: »این اثر برای من 
ـــت همینگوی.  ـــم ارنس ـــه قل ـــا« ب ـــرد و دری ـــه‌ »پیرم ـــت از داستانِ جاودان ـــی‌ اس بازتاب
، در برابر  داستانی که در آن، انسان با دستان خالی اما با روحی تسلیم‌ناپذیر
طبیعت پهناور و نیرومند ایستادگی می‌کند. شخصیت اصلی این رمان برای 
من نمادی‌ از پایداری، امید و تنهایی باشکوه انسان در مسیر زندگی است و 

ـــتن.« ـــه زیس ـــه تجرب ـــا دادن  ب ـــرای معن ـــتگی‌ناپذیر ب ـــی خس ـــز تلاش نی
ــت  ــا بافـ ــردم تـ ــرا کـ ــدوزی اجـ ــک گلـ ــا تکنیـ ــر را بـ ــن تصویـ ــد: »ایـ ــح می‌دهـ او توضیـ
نخ‌ها، خود به بازتابی از موج‌های متلاطم دریا و خطوط چهره‌ این پیرمرد 
ــر بخشی از رنج و پایداری‌اند.  ــر گره، روایتگـ ــا هـ ــا بـ تبدیل شوند؛ گویی نخ‌هـ
ـــا  ـــن و تأثیرگذارترین‌ه ـــی از عزیزتری ـــر یک ـــن اث ـــه، ای ـــن مجموع ـــار ای ـــه‌ آث ـــان هم از می
برای من است. مجموعه‌ای که در این نمایشگاه ارائه کرده‌ام، در واقع 
. هر تابلو  نوعی مرورِ مسیر من در هنر است؛ از نخستین تجربه‌ها تا امروز
ــا،  ــف معنـ ــه کشـ ــد و بـ ــاز شـ ــادگی آغـ ــا سـ ــه بـ ــفری کـ ــت، سـ ــفر اسـ ــن سـ ــی از ایـ بخشـ

فرم و حس انجامید.«

پشت قاب؛ ماوای هنر انتزاعی
نوشین فلاردی درباره تجربه برگزاری نخستین نمایشگاه خود، از چالش‌هایی 
سخن می‌گوید که کمتر به چشم می‌آیند: »برای من، این نمایشگاه تنها به 
ـــه  ـــازه و ناآشنا بود. هر مرحل ـــار نبود؛ بلکه ورود به جهانی ت نمایش گذاشتن آث
، پر از سؤال، تجربه و آزمون‌وخطا بود. از انتخاب تابلوها گرفته تا  از مسیر
قاب‌گیری، همه چیز برایم تازگی داشت. گلدوزی تنها خلق یک اثر نیست؛ 
، باید آن را شست و اتو کرد تا صاف و بی‌چروک شود، یعنی  پس از اتمام کار
همه‌چیز باید بی‌نقص باشد و همین فرآیندها گاهی پیچیده و پرچالش‌ 

می‌شوند، به‌ویژه وقتی بخواهید آن را در قامت یک اثر هنری ارائه کنید.
این هنرمند اصفهانی خاطرنشان می‌کند: »یکی از چالش‌های جالب اما 
ـــود که نمی‌توانستم پشت قاب‌های گلدوزی‌هایم  حسرت‌برانگیز برایم این ب
ــی  ــا، جهانـ ــن قاب‌هـ ــه پشت ایـ ــد کـ ــاید نداننـ ــیاری شـ ــذارم. بسـ ــه نمایش بگـ را بـ
دیگر نهفته است؛ جهانی از خطوطِ به‌هم‌پیچیده، گره‌ها، شلوغی‌ها و 
ـــر مستقل است؛  ـــو، خود یک اث ـــرای من، پشت هر تابل زیبایی‌های انتزاعی. ب
اثری که به‌نوعی بیانگر فرآیند ذهنی خلق آن تصویر است؛‌ بی‌نقاب و ناب.«

او اضافه می‌کند: »اما در قالب نمایشگاه، امکان نمایش این بخش وجود 
ــر را نشان می‌دهند. در حالیکه  ــا رویِ رسمی و نهایی اثـ ــا تنهـ نداشت؛ قاب‌هـ
ــر فقط  ــاور دارم هنـ من می‌خواستم این پشت صحنه را هم ببینند. چون بـ
ــا زده  ــه گره‌هـ ــه آن‌جاست کـ ــود، بلکـ ــده می‌شـ ــاب دیـ ــه در قـ ــزی نیست کـ آن چیـ

می‌شود، تصمیم‌ها گرفته می‌شود و مسیر شکل می‌گیرد.«

نقاشی خط 

هنرمند دوست دارد دیده شود
گفت‌وگوی اصفهان زیبا با احمدعزیزپور، 

هنرمند و خوشنویس اصفهانی  

 
زهرا سادات

ی  ناظر
وه هنر و ادبیات خبرنگار گر

در قلب تاریخی اصفهان، جایی که هنر و 
فرهنگ به زیبایی در هم تنیده شده‌اند، مدتی 
قبل نمایشگاه نقاشی خط و حروف‌نگاری 
 با عنوان »نگارین ۲«  در موزه نگاه اصفهان

 برگزار شد.
ـــای  ـــرای تماش ـــتثنایی ب ـــی اس ـــگاه فرصت ـــن نمایش  ای
آثار هنرمندانی بود که با خلاقیت و نوآوری، 
 هنر کهن خط را به شیوه‌ای نوین و جذاب
 ارائه می‌دهند. در این نمایشگاه، آثار متنوعی 
از هنرمندان برجسته و نوظهور به نمایش 
درآمده بود که هر یک داستانی منحصر به 

فرد را روایت می‌کنند.
 ، مند ، هنر ر پو یز حمد عز با ا مه  ا د ر ا د
خوشنویس و مدرس هنر در خصوص این 
 نمایشگاه و چالش‌های پیش‌روی هنرمندان

 به گفت‌وگو می پردازیم.

ایده‌ اولیه‌ شکل‌گیری این 
نمایشگاه از کجا آمد و چطور 
توسعه پیدا کرد؟  هدف اصلی 

شما از برگزاری این نمایشگاه چه 
بوده است؟

ایده اولیه شکل‌گیری نمایشگاه، در بطن 
دوره‌هایی بود که در زمینه حروف‌نگاری و 
نقاشی خط در شهر اصفهان به مدت دو سال 
ــوزش  ــس از آمـ ــا پـ ــه در آن هنرجو‌هـ ــردم کـ ــزار کـ برگـ
تخصصی می‌توانستند چند اثر از خود به جا 
بگذارند. بنده دوست دارم هنرجوها انگیزه 
ــود.  ــده شـ ــان  دیـ ــند و تلاششـ ــته باشـ ــتری داشـ بیشـ
آثار هنرجوها از سوی افراد کارشناس نقد 
می‌شود و در کنار پیدا کردن انگیزه، با چالش‌ها 
ــوند. این  ــنا می‌شـ و نقاط قوت و ضعف خود آشـ
نمایشگاه پنجمین نمایشگاهی است که از آثار 
 هنرجوهایم در طی این دو سال در شهر اصفهان

 برگزار می‌کنم.

آیا نقاشی خط در بین 
هنرمندان جایگاه دارد و 

هنرمندان به آن متمایل هستند؟
نقاشی خط سال‌هاست در ایران رواج پیدا 
کرده و طرفدارهای زیادی  دارد؛ ضمن اینکه 
ما در این کارها می‌توانیم از رنگ استفاده 
ــام  ــی انجـ ــای خوبـ ــد کارهـ ــد می‌توانـ ــم و هنرمنـ کنیـ
دهد. در واقع سبکی که در ایران در حال 
شکل‌گیری است، ترکیبی است از خطوطی 
مانند خط نستعلیق و خط ثلث که با رنگ و 
 بافت و مواد جدیدی ترکیب و آثار ممتازی خلق 

می‌شود.

 مهم‌ترین چالشی که 
هنرمندان ایرانی با آن مواجه‌اند 

چیست؟
یک چالش مهم در این زمینه، آموزش صحیح 
است. گاهی اوقات شاهد آموزش‌های غیر 
اصولی و نادرست هستیم که باعث می‌شود 
هنرجوها، اطلاعات سطحی در خصوص نقاشی 
خط داشته باشند و در نهایت آثار اغلب یکدست 

ــود. ــه‌ای شـ و کلیشـ
از دیگر چالش‌ها، این است که متاسفانه، برگزاری 
ـــت و از  ـــخت اس ـــر و س ـــی هزینه‌ب ـــگاه خیل ـــک نمایش ی
طرف دیگر باوجود تبلیغات و اطلاع‌رسانی برای 
عموم مردم، استقبال از این نمایشگاه‌ها، آنطور 
که انتظار می‌رود نیست. این در حالی است که 
ــار  ــد، انتظـ ــد می‌کننـ ــری را تولیـ ــدان وقتی اثـ هنرمنـ

دیده شدن آن را دارند. 
چالش بعدی نیز فروش محصول است که هنوز 
چهارچوب مشخصی ندارد و متاسفانه، فروش 
ـــط  ـــک راب ـــاید ی ـــت. ش ـــن اس ـــدت پایی ـــه ش ـــم ب ـــار ه آث
مثل سازمان یا نهاد، یا کلکسیونرهای هنری، 
باید باشد تا بین هنرمندان و خریداران واقعی 
ــا از این طریق فروش آثار  ارتباط ایجاد کنند تـ
شکل بگیرد. ایجاد پل ارتباطی باعث شکل‌گیری 
انگیزه در هنرمندان برای تولید آثار غنی‌تر 

خواهد بود.

در نهایت، چشم‌انداز آینده 
نقاشی خط را چطور می‌بینید؟

نقاشی خط، دامنه گسترده‌ای دارد، برای 
قام خوشنویسی  مثال رسم‌الخط‌ها و ا
 متنوع‌اند و تکنیک‌های موجود در نقاشی نیز

 متنوع است.
ـــد،  ـــرار می‌گیرن ـــر ق ـــار یکدیگ ـــی در کن ـــوارد وقت ـــن م  ای
اتفاقات خوبی می‌افتد. با وجوداینکه سال‌هاست 
این کار در حال انجام است، به نظر بنده هنوز 
هم می‌شود متفاوت‌تر و خلاقانه‌تر به تولید 

ـــر پرداخت. اث
ــار  ــی در انتظـ ــم‌انداز مثبتـ ــن چشـ ــر مـ ــه نظـ  در کل بـ
آینده نقاشی خط است؛ ضمن اینکه نقاشی 
خط، طرفداران زیادی هم در جامعه هنری، 

ــرده است. ــدا کـ پیـ

فرهاد قائمیان بازیگر سینما، تئاتر و تلویزیون با ابراز 
هم‌دردی نسبت به شهادت مظلومانه جمعی از مردم، 
فرماندهان و دانشمندان کشورمان بیان کرد: »رژیم 
صهیونیستی بداند ما شروع‌کننده جنگ نبودیم، 
اما براساس شرایط موجود و حمله جنایتکارانه رژیم 
صهیونیستی به مناطق مسکونی و دیگر مکان‌ها که 
منجر به شهادت تعدادی از هم‌وطنان عزیزمان و 
تعدادی از فرماندهان و دانشمندان شجاع کشورمان 
کمیت ملی دفاع کنیم و انتقام این  شد، باید از حا

جنایت سخت را بگیریم.«
وی افزود: »من به عنوان یک هنرمند از همین ابتدا 
به عنوان یک سرباز در خدمت دفاع از وطنم هستم. 
ما باید در این مقطع زمانی اختلاف‌ها را کنار بگذاریم 
و با یک هم‌گرایی ویژه و ملی برای دفاع از کیان 
میهن عزیزمان تلاش کنیم. موضوعی که می‌تواند 
در حوزه‌های فرهنگی و هنری نیز مورد توجه قرار گیرد 
و هنرمندان از هر قشری همراه با مردم عزیزمان برای 

دفاع از کشور همراه باشند.«
این بازیگر سینما و تئاتر در پایان اظهار کرد: »متاسفانه 
دیگر باید باور کنیم که شورای امنیت در سازمان ملل 

متحد از معنا و مفهوم باطنی خود دور افتاده و دیگر 
هیچ کشوری هم از ضوابط بین المللی تبعیت نمی‌کند. 
پس وقتی چنین نیست و یک رژیم کودک‌کش، غاصب 
و ماجراجوی صهیونیستی به کیان یک کشور عزیز و 
گرامی، ملت شریف ایران و فرماندهان و دانشمندان 
شجاعش تجاوز می کند باید با یک هم‌گرایی درست 

و متحدانه انتقام سختی بگیریم.«
کنش به حمله  مرتضی پرنیان مجری تلویزیون در وا
کنشی در این  رژیم کودکش صهیونیستی و اینکه چه وا
شرایط باید داشت به بیان کرد: »ضروری است مردم 
در جریان اتفاقات قرار بگیرند و تلاش کنیم روایت اول 

را ما به عنوان رسانه ملی ارائه دهیم.«
وی اضافه کرد: »رساندن اخبار به مردم و همچنین 
ایجاد آرامش و دعوت مردم به خویشتنداری ضروری 
است. لازم است رسانه‌ها علاوه‌بر اطلاع‌رسانی، در مواقع 
لزوم راهنمایی‌های لازم و حتی مشاوره‌هایی به مردم 
ارائه دهند تا بدانند در چنین شرایطی چه اقداماتی 

باید انجام گیرد.«
این مجری تلویزیون با اشاره به نقش و مرجعیت 
تلویزیون در چنین مواقعی گفت: »خود من همزمان 

با رصد فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی، 
اخبار تلویزیون را نیز دنبال می‌کنم تا اطلاعات 
دقیق‌تری داشته باشم و پیشنهاد می‌کنم اخبار 
موثق را از همین رسانه پیگیری کنیم به ویژه که 
برخی منابع با موضع‌گیری‌های خاص یا حتی 
انتشار اخبار نادرست سعی دارند احساسات مردم 

را هدف قرار دهند.«
پرنیان با اشاره به برخی رویکردهای جانبدارانه 

شبکه های معاند بیان کرد: »در حوادث نظامی و 
حملاتی که صورت می‌گیرد همواره پیوست رسانه‌ای 
برخی رسانه های فارسی زبان معاند وجود داشته 
که در خدمت اهداف نظامی یا تضعیف روحیه 
مردم و نیروهای کشور عمل می‌کرده است؛ هدف 
این فضاسازی، ایجاد ناامیدی، تضعیف وحدت 
مردم و توجیه حملات جنایتکارانه دشمنان بوده 

است.«/مهر

اهالی هنر، همه پای ایران‌اند

جنگ



ECONOMY
5اقتصاد

ویراستار  و دبیر صفحه / مینا ایزدی

وزیر جهاد کشاورزی با بیان این که تأمین کالاهای اساسی 
با سرعت و نظارت کامل در حال انجام است، گفت: 
کالاهای مورد نیاز و ذخایر به حد کافی در کشور وجود دارد.

به گزارش تسنیم، غلامرضا نوری قزلجه، شهادت جمعی 
از هموطنان و سرداران قهرمان کشورمان در اثر حملات 
وحشیانه رژیم صهیونیستی را محضر حضرت ولیعصر 
)ع(، رهبر معظم انقلاب و ملت شریف ایران اسلامی 

تسلیت گفت و این اقدام جنایتکارانه را محکوم کرد.
وی با بیان این‌که تأمین کالاهای اساسی در کشور با روند 
ثابت خود در حال انجام است، گفت: مشکل خاصی در 
این زمینه وجود ندارد و روند تولید محصولات کشاورزی 

و تأمین کالاهای اساسی همچون گذشته ادامه دارد.

وزیر جهاد کشاورزی تصریح کرد: با توجه به شرایط 
پیش آمده، تلاش و انگیزه همکاری تولید کنندگان 
و تامین‌کنندگان بیشتر شده و همه فعالان بازار مواد 
غذایی و کالاهای اساسی با جدیت تمام، برای تنظیم 

بازار تلاش می‌کنند.
به گفته وی، دولت و وزارت جهاد کشاورزی ضمن رصد 
شرایط، تأمین کالا و تنظیم بازار را مدیریت می‌کنند و 
در این راستا جلسات هماهنگی برای بررسی شرایط و 
راهکارهای لازم در بخش‌های مختلف، مطابق با شرایط 

در حال برگزاری است.
ــامه‌ها و  نوری توضیح داد: براساس بخشن
دستورالعمل‌های لازم برای سرعت بخشی به روند 

ترخیص کالاها در گمرکات و بنادر سراسر کشور؛ ثبت 
سفارش کالاها، تأمین ارز مورد نیاز و تسویه حساب 
بدهی‌ها و مطالبات تأمین کنندگان انجام خواهد گرفت.
وی بیان کرد: روند پرداخت مطالبات کشاورزان و 
گندم‌کاران و توزیع کالاهای مورد نیاز بازار با نظارت 
کامل وزارت جهاد کشاورزی و دیگر نهادهای نظارتی 
در سراسر کشور در حال انجام است و مشکلی در این 

مسیر وجود ندارد.
وی تصریح کرد: خوشبختانه در فصل تولید کشاورزی 
قرار داریم و تولیدکنندگان محصول و تامین‌کنندگان کالا 

فعالیت گسترده‌ای دارند، اصلاً نیازی به 
ذخیره‌سازی کالا و محصولات نیست.

ذخایر کالایی کافی است

کوتاه از اقتصاد

خرید تضمینی گندم به ۳ 
میلیون و ۱۵۰ هزارتن رسید

رئیس بنیاد ملی گندمکاران 
گفت: بنابر آمار از ابتدای 
فصل برداشت ۳ میلیون 
و ۱۵۰ هزارتن از کشاورزان 
خرید تضمینی شده است.

به گزارش تسنیم، 
عطااللّه هاشمی تصریح 
کرد: از ابتدای فصل برداشت 3 میلیون و 150 هزارتن 
گندم با ارزش 65 همت از کشاورزان خریداری شده 

که نسبت به سال قبل 17 درصد کاهش داشته است.
وی از پرداخت 23 درصد مطالبات گندمکاران خبر داد و 
گفت: تاکنون 15 همت از مطالبات گندمکاران پرداخت 

شده و 77 درصد مابقی مانده است.
هاشمی ادامه داد: مسئولان سازمان برنامه و بودجه 
قول داده بودند که تا پایان هفته مطالبات پرداخت 
کنون این امر محقق نشده است.رئیس بنیاد  شود که تا
کی از آن است که  ملی گندمکاران ادامه داد: برآوردها حا
خرید تضمینی گندم به 8 تا 8.5 میلیون تن برسد.وی 
با بیان اینکه سالانه 12 تا 12.5 میلیون تن گندم مورد 
نیاز واحدهای خبازی و صنف و صنعت است، افزود: 
امسال نیاز به واردات 4 تا 4.5 میلیون تن گندم داریم 
که برای تأمین این میزان 1.5 میلیارد دلار ارز  ارز از کشور 
ج می‌شود.هاشمی با اشاره راهکار پایداری تولید و  خار
خودکفایی گندم بیان کرد: بخش اعظم نیاز به واردات 
گندم شرایط جوی بود که موجب شد بیش از 75 درصد 
مزارع از بین رود و در کنارش تأمین نهاده، استفاده از بذور 
سازگار با خشکسالی و توسعه مکانیزاسیون که می‌تواند 

در زمان خشکسالی کمک کند.
عضو شورای قیمت گذاری محصولات اساسی گفت: در 
حال حاضر کشت گندم آبی و دیم مشکل داریم و در بخش 
دیم مربوط به زیرساخت‌ها و تکنولوژی شخم، کشت 
مستقیم و انتخاب بذور سازگار با کم آبی و خشکسالی 
است که در کنار کم بارشی تهدید کننده هستند. از طرف 
دیگر در 2 میلیون هکتار مزارع آبی مشکلات تکنولوژی، 
علم، قطع برق چاه‌های کشاورزی و آب مورد نیاز پشت 
سدها تهدید کننده کشت هستند که راندمان کاهش یابد.

با چالش جدی استخراج 
غیرمجاز رمزارز مواجهیم

وزیر نیرو گفت: یکی از 
چالش‌های جدی کشور، 
استخراج غیرمجاز رمزارز 
است که مصرف بالایی 
در برق دارد. وزارت نیرو 
تلاش می‌کند با شناسایی 
و برخورد با این افراد، 

خسارات ناشی از این فعالیت‌ها را کاهش دهد.
به گزارش تسنیم، عباس علی‌آبادی با اشاره به اهمیت 
شناسایی دقیق مشکلات اظهار کرد: ضرورت دارد مسائل 
و چالش‌های شهرستان به‌صورت دقیق شناسایی و 
راهکارهایی برای حل آن‌ها گرفته شود؛ راهکارهایی که 
ضمن حل مشکلات، کمترین آسیب را به کشور وارد کند.
علی‌آبادی ادامه داد: میانگین دمای کشور نسبت به 
کنون در کانون  بلندمدت 4 درجه افزایش یافته و ایران ا
تغییرات اقلیمی و جزیره حرارتی منطقه قرار دارد. در چنین 
شرایطی، صرفه‌جویی و افزایش راندمان در مصرف، 

راه‌حل کلیدی برای رفع ناترازی در حوزه انرژی است.
وی گفت: در دنیای جدید، هوش مصنوعی باعث 
افزایش مصرف برق خواهد شد و پیش‌بینی می‌شود 

برق در آینده به یکی از مسائل جهانی تبدیل شود.
وزیر نیرو افزود: یکی از چالش‌های جدی کشور، استخراج 
غیرمجاز رمزارز است که مصرف بالایی در برق دارد. 
وزارت نیرو تلاش می‌کند با شناسایی و برخورد با این 

افراد، خسارات ناشی از این فعالیت‌ها را کاهش دهد.
علی‌آبادی در ادامه اظهار کرد: کلید حل مشکلات در 
حوزه آب و برق، افزایش بهره‌وری و صرفه‌جویی است. 
هرچند ایران یکی از کشورهای توانمند در حوزه تولید 
انرژی است، اما در مصرف با مشکلات جدی مواجهیم 
که بخشی از آن ناشی از سیاست‌گذاری‌های غلط گذشته 
بوده است.وی گفت: در 50 سال گذشته، جمعیت کشور 
سه برابر شده اما میزان مصرف برق 22 برابر افزایش یافته 
است. این نشان می‌دهد که الگوی مصرف ما نیازمند 

بازنگری جدی است.
وزیر نیرو بر ضرورت ایجاد کانون‌های جذب سرمایه 
کید کرد و افزود:  در استان ایلام و شهرستان دهلران تأ
برای عبور از چالش‌ها و دستیابی به توسعه پایدار، 
 باید زمینه‌های مشارکت سرمایه‌گذاران در منطقه

 فراهم شود.
وی گفت: برای پیگیری بهتر مسائل استان ایلام، فرد 
مشخصی از سوی وزارت نیرو به عنوان مسئول پیگیری 

مستمر مشکلات استان انتخاب خواهد شد.

اقتصاد روز

شاخص خرید بخش صنعت 
کمتر از ۵۰ شد
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بر اساس بررسی‌های مرکز پژوهش‌های اتاق ایران، 
در اردیبهشت‌ماه سال جاری، شاخص مدیران 
خرید )شامخ( کل اقتصاد، پس از تعدیل اثرات 
فصلی در محدوده خنثی ۵۰ توقف کرده است و 
شامخ بخش صنعت نیز کمتر از ۵۰ گزارش شده 

است و نشان از رکود فعالیت‌های صنعتی دارد.
ــزارش تسنیم ، درحالی‌که انتظار می‌رفت  به گـ
شرایط اقتصادی در اردیبهشت‌ماه نسبت به 
فروردین‌ماه بهبود یابد؛ اما قطعی‌های مکرر برق، 
یکی از مهم‌ترین موانع تولید در اردیبهشت‌ماه 

عنوان شده است.
ــواد اولیه،  ــ در کنار آن، کاهش موجودی مـ
ــدرت خرید  ــ ــش ق ــاه ــید، ک ــول رشد هزینه‌های ت
مصرف‌کنندگان و محدودیت‌های نقدینگی، 
فشار مضاعفی بر بخش تولید وارد کرده است. این 
عوامل به همراه مشکلات ارزی منجر به کاهش 
حجم تولید، افت سفارش‌ها جدید و محدودشدن 

صادرات شده است.
کاهش در مقدار تولیدات صنعتی، توان مالی شرکت‌ها 
برای حفظ یا جذب نیروی انسانی جدید را کاهش 
داده و به افت استخدام در بخش صنعت دامن زده 
است. درعین‌حال نااطمینانی اقتصادی - سیاسی 
نیز باعث سردرگمی شرکت‌ها در برنامه‌ریزی برای 

ماه‌های آتی شده است.
همان‌طور که در گزارش شامخ در بهمن‌ماه سال 
۱۴۰۳، شرایط بدبینانه‌ای را در ماه‌های آتی 
پیش‌بینی می‌کرد، در اردیبهشت‌ماه شرایط رکودی 

با کاهش در تولید صنعتی خودنمایی می‌کند.
بر اساس آخرین نظرسنجی انجام شده در ماه 
اردیبهشت، شاخص مدیران خرید کل اقتصاد 
ایران که معیاری از شرایط کلی کسب‌وکار به‌صورت 
ماهانه است پس از تعدیل فصلی به مقدار ۵۰.۳ 
گرچه نسبت به ماه  رسیده است. مقدار این شاخص ا
قبلی به طور ناچیزی افزایش داشته، اما همچنان 

در محدوده خنثی ۵۰ قرار گرفته است.
این شاخص در اردیبهشت‌ماه تحت‌تأثیر کاهش 
در چهار مؤلفه از پنج مؤلفه اصلی خود قرار گرفته 
است. به‌این‌ترتیب که میزان تولید محصولات یا 
ارائه خدمات، میزان سفارش‌ها جدید مشتریان، 
سرعت انجام و تحویل سفارش‌ها و موجودی مواد 
اولیه یا لوازم خریداری شده همگی کاهشی بوده‌اند.
ــات در  ــدمـ ــه خـ ــ ــ ــا ارائ ــول یـ ــص ــح ــد م ــی ــول ــزان ت ــیـ مـ
ــده و  اردیبهشت‌ماه، معادل ۴۸.۱ محاسبه ش
نسبت به ماه قبل کاهش‌یافته است. در این ماه 
قطعی‌های مکرر برق موجب اختال در فرایند 

تولید شده است.
خ ارز نیز علاوه بر تأثیر   از سوی دیگر نوسانات نر
منفی بر هزینه تأمین مواد اولیه در قیمت‌گذاری 
برای فروش نیز تأثیرگذار بوده است و برنامه‌ریزی 
کسب‌وکارها برای ماه‌های آتی را با بی‌ثباتی و عدم 

اطمینان مواجه کرده است.
 هم‌زمان کاهش قدرت خرید مصرف‌کنندگان به 
دنبال افزایش قیمت‌ها باعث افت بیشتر در سطح 
تقاضای بازار شده و فشار مضاعفی بر تولیدکنندگان 

وارد کرده است.
میزان سفارشات جدید مشتریان در اردیبهشت‌ماه، 
برای ششمین ماه متوالی روندی کاهشی داشته 
است البته شدت کاهش در این ماه نسبت به ماه 
قبلی اندکی کمتر بوده است. افت این شاخص 
متأثر از روند کاهشی قدرت خرید به دنبال تورم بالا 
و رشد هزینه‌ها است. درواقع افزایش قیمت کالاها 
و خدمات، بدون رشد متناسب درآمد واقعی، منجر 
به تضعیف توان خرید مصرف‌کنندگان شده است.
همچنین، بی‌ثباتی در شرایط اقتصادی-سیاسی 
و درنتیجه نوسانات ارزی، انتظارات منفی نسبت 
به آینده را تقویت کرده و منجر به کاهش تقاضا 
شده است. در بخش تجارت خارجی نیز شاخص 
میزان صادرات کالا یا خدمات در اردیبهشت‌ماه با 
روندی کاهشی همراه بوده است و کمترین مقدار 54 
ماهه خود را از آذرماه 1399 به ثبت رسانده است.

بازگشت ۱۰۰۰ مگاوات ظرفیت 
برق اتمی به مدار تولید

۱۰۰۰
گاوات

م

رئیس نیروگاه اتمی بوشهر گفت: با تلاش شبانه‌روزی 
و همت دانشمندان و متخصصان صنعت هسته‌ای، 

تولید برق در این نیروگاه مجدداً آغاز شد.
کنون در حال  به گزارش تسنیم رضا بنازاده افزود: ا
تولید برق هستیم و امیدواریم بتوانیم نقش مؤثر و 
تأثیرگذاری در پایداری شبکه برق کشور، به‌ویژه در 
منطقه جنوب، ایفا کنیم.رئیس نیروگاه اتمی بوشهر 
خاطرنشان کرد: یکی از ویژگی‌های مهم این مرحله، 
هماهنگی کامل تولید برق نیروگاه اتمی بوشهر با شبکه 

سراسری و وزارت نیرو است.

استان دو روز در هفته قطع می‌شود و این در 
حالی است که صنایع زمستان سختی را پشت 
ـــرق،  ـــر ب ـــاوه ب ـــرد ع ـــای س ـــته‌اند و در روزه ـــر گذاش س
از نعمت گاز هم بی بهره بوده‌اند.اصغر اخوان 
مقدم ضمن ابراز نگرانی از اوضاع بی برقی برای 
صنایع ادامه داد: در حال حاضر صنایع هفته‌ای 
۴۸ ساعت بدون برق هستند و کارفرمایان مجبور 
به کاهش حقوق کارگران خود هستند؛ زیرا تولید 
کارخانه‌ها و واحدهای تولیدی و در پی آن درآمد 

ــه است. ــا کاهش‌یافتـ آنهـ
کید بر اینکه قطع برق صاحبان صنایع  وی با تأ
ــادی  ــده زیـ ــکاری عـ ــب بیـ ــو درآورده و موجـ را به‌زانـ
از کارگران خواهد شد، اذعان داشت: کمبود 
برق و ناترازی موجود امری عادی و قابل‌قبول 
نیست؛ چرا که با قطع مداوم برق چرخه 
ــه  ــده؛ به‌طوری‌کـ ــار مشکلات جدی شـ ــد دچـ تولیـ
کارفرمایان نمی‌توانند حقوق کارگران و حق 
ــر به‌موقع  بیمه را پرداخت کنند و از سویی دیگـ
نمی‌توانند صادرات داشته باشند و مشتریان 

خارجی را راضی نگه دارند.

کابل دزدی در برخی واحدهای تولیدی
عضو هیات نمایندگان و رئیس کمیسیون بهبود 
محیط کسب‌وکار اتاق بازرگانی اصفهان؛ با اشاره 
ح‌های  به اینکه رتبه استان اصفهان در طر
ــور اول  ــادن در کشـ ــداد معـ ــام صنعتی و تعـ نیمه‌تمـ
و از نظر ذخایر معدنی، دوم است؛ عنوان کرد: 

مهناز 
احمدی
خبرنگار

با آغاز روزهای گرم سال، مسئله ناترازی 
انرژی بار دیگر به یکی از چالش‌های 
اساسی بدل شده است؛ زندگی کارگران 
اصفهان نیز تحت‌تأثیر این ناترازی‌ها قرار 
گرفته است. به‌زعم فعالان بخش تولید 
اصفهان، کارفرمایان به دنبال قطعی برق 
صنا�یع مجبور به کاهش حقوق کارگران 
خود هستند؛ زیرا تولید کارخانه‌ها و 
ـــه دنبال آن آن درآمد  واحدهای تولیدی و ب
این واحدها کاهش‌یافته است. عاوه 
ــز از  ــی نیـ ــهرک‌های صنعتـ ــی شـ ــن برخـ برایـ

تعدیل نیروی کارگران خبر می‌دهند.

وزارت کشور چندی پیش اعام کرد که که 
به‌دلیل تشدید بحران انرژی، برق صنایع 
، با محدودیت مواجه خواهد شد و به  انرژی‌بر
دنبال آن از اوایل اردیبهشت ماه سال جاری، 
اعمال محدودیت‌هایی در شهرک‌های صنعتی 
 ، صورت گرفت؛ به‌طوری‌که در سطح کشور
میانگین اعمال محدودیت‌ها به‌صورت هفتگی 
حدود ۲۸۰ مگاوات در نظر گرفته شد که البته 
این محدودیت‌ها در استان‌ها یکسان نیست 
و بر اساس نیاز و شرایط هر منطقه متفاوت 
اعمال می‌شود.صنایع کوچک و شهرک‌های 
صنعتی واحدهای مهم اشتغال‌زای اجتماعی و 
ــروی  ــی از نیـ ــوده و بخش قابل‌توجهـ ــادی بـ اقتصـ
کار استان‌ها در آنها مشغول به کار هستند و عما 
زندگی بسیاری از مردم در این شهرک‌ها جریان 
گر برق این شهرک‌ها قطع شود،  دارد؛ بنابراین ا
تاب‌آوری آن‌ها بسیار کمتر از بنگاه‌های بزرگ 
خواهد بود و تبعات منفی آن تا مدت‌ها بر 
زندگی مردم تأثیر خواهد داشت.صنایع کوچک 
ــی  ــی و مردمـ ــا خصوصـ ــی کامـ و شهرک‌های صنعتـ
ـــد از  ـــه بتوانن ـــتند ک ـــی نیس کمیت ـــا حا ـــی ی ـــوده و دولت ب
منابع عمومی حقوق بگیرند؛ بنابراین یک روز 
یا چند ساعت قطعی برق آسیب‌های جدی به 

ــرد. ــا وارد خواهد کـ این واحدهـ

ادامه قطعی برق، صنا�یع استان را نابود 
می‌کند

عضو هیئت نمایندگان و رئیس کمیسیون بهبود 
محیط کسب‌وکار اتاق بازرگانی اصفهان؛ با بیان 
اینکه استان اصفهان با دارا بودن بیش از ۹ هزار 
و ۸۰۰ واحد صنعتی فعال و ۲۷۰ هزار نفر اشتغال، 
رتبه نخست صنعت ایران را دارد، به اصفهان 
زیبا گفت: این روزها برق واحدهای صنعتی 

اهمیت حفظ معیشت کارگران
در شرایط ناترازی انرژی

فعالان بخش تولید از کاهش دستمزد و تعدیل نیروی کار در برخی واحدهای صنعتی می‌گویند

کمبود برق و 
ناترازی موجود 

امری عادی 
و قابل‌قبول 

نیست؛ چرا که با 
قطع مداوم برق 
چرخه تولید دچار 

مشکلات جدی 
شده است.

استانی که قطب صنعتی کشور است، نباید از نعمت برق بی‌بهره باشد و حتی 
ـــع  ـــون صنای کن ـــح داد: ا ـــدم توضی ـــد.اخوان مق ـــته باش ـــم نداش ـــن ه ـــوخت جایگزی س
اصفهان برای ادامه فعالیت خود با مشکل جدی مواجه هستند و برای جبران 
ـــاز در  ـــه مقدار موردنی ـــه گازوئیل هستند که آن هم ب ـــه تهی ـــور ب ـــرق مجب ـــود ب کمب
کید بر اینکه واحدهای تولیدی که ژنراتور  اختیارشان قرار نمی‌گیرد.وی با تأ
ندارند، قادر به ادامه فعالیت خود با این وضعیت قطعی‌های مداوم برق 
نیستند، افزود: قطع برق از ساعت ۱۱ شب تا صبح ضربات جبران‌ناپذیری به 
صاحبان صنایع کرده است و موجب کابل دزدی در برخی واحدهای تولیدی 

ـــه آنها وارد کرده است. شده و خسارات چند صد میلیونی ب

تعدیل نیرو در برخی از واحدهای تولیدی
 مدیرعامل شهرک صنعتی مورچه‌خورت؛ نیز ضمن ابراز نگرانی از قطعی‌های 
برق برای واحدهای تولیدی و کارخانه‌ها به اصفهان زیبا گفت: قطع برق 
ـــه این است که اسلحه یک سرباز را در میدان  برای صاحبان صنایع، به منزل
جنگ از او بگیرند و بگویند با دشمن مبارزه کن.رسول حریرچی ادامه داد: 
کنون در برخی واحدها کارفرمایان مجبور به تعدیل نیرو شده‌اند؛ زیرا  ا
توان پرداخت حقوق کارگران را ندارند.وی شرایط ادامه کار برای واحدهای 
تولیدی و صنایع را بسیار دشوار دانست و اظهار داشت: حداقل کاری که 
ــای  ــه به‌جـ ــت کـ ــن اسـ ــد؛ ایـ ــام دهـ ــع انجـ ــان صنایـ ــرای صاحبـ ــد بـ ــت می‌توانـ دولـ
کمبود برق، سوخت جایگزین در اختیارشان قرار دهد که متأسفانه این کار 
را هم نمی‌کند و صاحبان صنایع مجبور به تهیه گازوئیل آزاد هستند که از 
سوی دولت متهم به قاچاق کالا شده و باید جریمه‌های سنگینی بپردازند.
مدیرعامل شهرک صنعتی مورچه‌خورت؛ با بیان اینکه بحران ناترازی 
انرژی، امسال نسبت به سال گذشته تشدید شده و قطعاً وضعیت صنایع 
سال آینده بدتر از امسال خواهد بود، عنوان کرد: متأسفانه امسال شاهد 
هستیم که قطعی برق صنایع، باعث ضرر و زیان جدی برای آنها شده است و 
کنون فعالان این حوزه با آن مواجه بوده‌اند. بدتر از تمام موانعی بوده که تا

باتوجه‌به نقش مؤثر تعاونی‌ها در امر صادرات غیرنفتی و 
ارزآوری برای کشور، شناسایی بازارهای هدف صادراتی 
جدید و رفع مشکلات ارزی تعاونی‌ها بیش‌ازپیش در دستور 
کار وزارت تعاون قرار می‌گیرد.به گزارش ایسنا، تعاونی‌ها 
در توسعه صادرات و کسب بازارهای هدف نقش بسزایی 
دارند و بخش اعظمی از صادرات غیرنفتی کشور توسط 
آنها انجام می‌گیرد. محصولاتی همچون زعفران، خرما، 
پسته، فرش و خاویار از جمله کالاهای صادراتی به شمار 
می‌روند که از طریق شبکه تعاونی‌ها صادر می‌شوند و 

ارزش افزوده و ارزآوری بالایی را نصیب کشور می‌کنند.
ــه جهت  ــعاون را ب بسیاری از کارشناسان، نقش ت
کارکردهای آن در صادرات غیرنفتی، ارزآوری و توسعه 
اقتصادی تأثیرگذار می‌خوانند و بر لزوم فراهم‌کردن 
ــرای حمایت از بازاریابی و  ــ زیرساخت‌های لازم ب
کید دارند.   سوق‌دادن تعاونی‌ها در عرصه صادرات تأ
در حال حاضر ۸۰ درصد صنایع پایین‌دستی پتروشیمی 
در اختیار بخش تعاون قرار دارد و اهمیت بخش تعاون 
تا به آنجاست که سال ۲۰۲۵ از سوی سازمان ملل به نام 

سال جهانی تعاون نام‌گذاری شده تا ظرفیت تعاونی‌ها 
کنون بیش از  موردتوجه سیاست‌گذاران قرار گیرد. هم ا
۷۵ درصد صادرات غیرنفتی ایران به مقصد پنج کشور 
هدف چین، ترکیه، هند، امارات و عراق است و عمده 
صادرات تعاونی‌ها به ۱۰ کشور ترکیه، روسیه، امارات، 
کستان، ارمنستان  قطر، عراق، عمان، افغانستان، پا
و قزاقستان صورت می‌گیرد که نشان از تنوع مقاصد 

صادراتی تعاونی‌ها همچون تنوع محصولات آنها دارد.
تعاونی‌ها برای حضور در بازارهای جهانی انگیزه بالایی 
دارند؛ ازاین‌رو دولت با حمایت و تسهیل‌گری خود می‌تواند 
در جهت مانع‌زدایی از مسیر صادراتی تعاونی‌ها گام بردارد.
بر همین اساس احمد میدری- وزیر تعاون، کار و رفاه 
کید  اجتماعی بر حفظ تعاونی‌های خرد و کوچک تأ
کرده و گفته است: نباید اجازه دهیم تعاونی‌های خرد 
و کوچک دچار مشکل و آسیب شوند و نحوه حمایت 
از تولیدکنندگان و تعاونی‌ها باید به‌گونه‌ای باشد که 
ضمن تقویت و حفظ تعاونی‌های خرد، شناسایی 
ــار قرار گیرد.  ــی جدید در دستور ک ــادرات  بازارهای ص

وی معرفی نوآوری‌ها و دستاوردهای تاریخی در حوزه 
تعاون را خواستار شد و بر لزوم شناسایی بازارهای 
هدف صادراتی تعاونی‌ها و رفع مشکات ارزی 
کید کرد.   تعاونی‌ها از جمله تعاونی‌های فرش تأ
وزیر تعاون پیشنهاد کرد در حوزه کشاورزی و صادرات 
محصولات باغی از ظرفیت تعاونی‌ها بیش‌ازپیش استفاده 
شود و استانداردسازی محصولات صادراتی تعاونی‌ها 
موردتوجه قرار گیرد.در حال حاضر استانداردسازی 

محصولات از جمله مقدمات ورود به بازار جهانی 
گر این مقدمات فراهم شود و صادرات رونق  است و ا
گیرد، تولیدکنندگان داخلی انگیزه بیشتری برای 
 افزایش کیفیت و کمیت تولیدات خود خواهند داشت. 
کنون سیاست دولت چهاردهم و وزارت تعاون بر  هم ا
محور حمایت از صادرکنندگان کوچک و تعاونی‌های خرد و 
کوچک صادراتی تمرکز یافته و دولت درصد است از ظرفیت 
بالای تعاونی‌ها در تولید و توزیع و صادرات استفاده کند. 

شناسایی بازارهای صادراتی جدید 
برای تعاونی‌ها

درحاشیه
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دوشنبه
1404  /  03  / نام مستعار نامی است که برخی افراد به دلایل سیاسی، امنیتی یا حتی هنری به جای نام اصلی و رسمی خود بکار می‌برند و گاه با گذر زمان 26 

جواد جلوانی
پژوهشگر

هیچ‌گاه متوجه نام اصلی نویسنده آن کتاب یا مقاله نخواهیم شد.متن پیش رو که به طور اختصاصی برای اصفهان زیبا تولید شده است، 
حاصل روزها و هفته‌ها کار کتابخانه‌ای و میدانی است که ما را با جنبه متفاوتی از وقایع دوران انقلاب اسلامی آشنا می‌کند.

 انقلاب اسلامی: از نام‌های مستعار
 تا زمینه ظهور مهدی موعود)عج(

اختصاصی اصفهان زیبا

ویراستار  و دبیر صفحه 
جواد جلوانی

برخی نام‌های مستعار از شهرت کمتر و برخی 
از شهرت زیادتری برخوردار هستند؛ به طور 
مثال همگی به خوبی می‌دانند که »علی 
سبزواری«، »علی مزینانی« و »علی سربداری« 
برخی نام‌های مستعار برای کتب دکتر علی 
شریعتی هستند که در فضای خفقان پیش از 

انقلاب از آنها استفاده می‌شد.

ــدالله بادامچیان، چهره جالب  دکتر اسـ
کنون  دیگری از آغاز انقاب اسامی تا
است. کتاب شاخص »تحلیلی از سازمان 
مجاهدین خلق ایران« با نام مستعار »علی 
حقجو« منتشر شده است که در سال‌های 
ترور دهه شصت، هیچ‌کس از اسم 
واقعی نویسنده خبر نداشت.

بادامچیان در گفتگو با خبرنگار 
ما از تیراژ عجیب این کتاب 
ــه شصت سخن  ــ در دهـ
می‌گوید که توسط افراد 
مختلف درمجموع با 
ــراژ 500 هزار جلد  ــی ت
چاپ و منتشر شده 

است.

به طور مثال کتاب »علی اَبَرمرد تاریخ« با نام علی سبزوارزاده، »حسین 
وارث آدم« با امضای علی سبزواری، »درسی از روم و الیناسیون« با 
ــا مُهر  فامیلی علی سربداری، »میزگرد پاسخ به سؤالات و انتقادات« بـ
دکتر مزینانی، »انتظار، مذهب اعتراض« با نقش علی مزینانی و بالاخره 
دروس »معارف« با حروف مختصر و معکوس »ش-ع« به بازار نشر 

ــد. ــر آن را می‌بینیـ ــه تصاویـ ــده است کـ ــه شـ عرضـ

به بهانه تولد
 محمدرضا شریفی‌نیا

محمدرضا شریفی‌نیا )زاده ۲۵ خرداد ۱۳۳۴( بازیگر، 
تهیه‌کننده، دستیار و مشاور کارگردان و برنامه‌ریز 
سینمای اهل ایران است. دو دختر او مهراوه و ملیکا 
شریفی نیا نیز هر دو بازیگر سینما هستند.شریفی‌نیا 
پیش از انقلاب و در سال‌های اولیه پس از انقلاب به 
ادبیات کودکان روی آورد و چندین کتاب از او انتشار یافت که کمتر بین مردم شناخته شده است 
و تجدید چاپ نیز نشده است. وی همچنین در نقاشی و عکاسی برای کتاب در این سال‌ها 
فعال بود و در طراحی جلد چندین کتاب و کارهای گرافیستی نیز مشارکت داشت.مشهور است 
که شریفی‌نیا در سال‌های دهه شصت و به خاطر ارتباط با گروه‌های چپ مدتی زندانی بود. وی 
پس از آزادی از زندان به واسطه‌ی همسرش آزیتا حاجیان به سینما راه یافت. شریفی‌نیا در سال 
70 با بازی در سریال امام علی)ع( )در نقش ولید( به شهرت رسید و پله‌های ترقی را به سرعت 

پیمود و زمانی به عنوان مافیای انتخاب بازیگر در ایران شناخته می‌شد. 

ــی  ــتجوی اتفاقـ ــک جسـ ــود؟ یـ ــه بـ ــازرگان« چـ ــدی بـ ــدس مهـ ــتعار »مهنـ ــم مسـ ــا اسـ امـ
کتابخانه‌ای ما را به اسم »مهندس محسن عطایی« رساند. مطابق کتاب »بررسی 
ـــل از انقاب و بعد از انقاب توسط یک ناشر  ـــه اریک فروم« این کتاب در قب نظری

واحد، با محتوای واحد، اما با دو اسم مختلف به چاپ رسیده است.

کبر پرورش« یکی دیگر از این افراد بود که همانطور که در تصویر زیر مشاهده  استاد »سید علی ا
کبر تربیت« برای انتشار سخنرانی  می‌شود پیش از پیروزی انقاب اسامی از اسم مستعار »علی ا
خود استفاده کرده است.کتاب »نقش عینی وحی« با دو چاپ مختلف، یکی با اسم مستعار و 
دیگری نام واقعی مرحوم پرورش در سال‌های اولیه انقاب اسامی، توسط نشریه مسجدعلی)ع( 

به چاپ رسیده است.

ــب توجه،  ــالـ ــه جـ ــت ــک ن
ــار کتاب با  ــش ــت ــال ان ــ س
ــام »مهندس محسن  ن
عطایی« در پشت جلد 
ــه به  این کتاب است ک
سال شاهنشاهی تاریخ 
۲۵۳۶.۶.۶ )معادل 1356 
شمسی( درج شده است.

ــتعار  ــام مسـ ــا نـ ــار بـ ــک بـ ــه یـ ــت کـ ــازرگان اسـ ــدس بـ ــری از مهنـ ــاب دیگـ ــا« کتـ ــت کوچک‌هـ ــاب »بی‌نهایـ کتـ
»عبدالله صالح« و بار دوم با نام واقعی نویسنده منتشر شده است.

کبر پرورش )زاده ۱۳۲۱ در شهر  مرحوم سید علی‌ا
اصفهان- درگذشته ۱۳۹۲( فعال سیاسی- مذهبی ایرانی 

و عضو حزب مؤتلفه اسامی بود. وی از اعضای قدیمی 
ـــن  ـــوگیری ای ـــل س ـــه دلی ـــا ب ـــود ام ـــه ب ـــن حجتی ـــه انجم و اولی

جریان با نهضت امام خمینی)ره( و حرکت‌های انقلابی 
ج شده و در جریان انقاب ۱۳۵۷ نقش فعال و  از آن خار
محوری در شهر اصفهان داشت. پرورش وزیر آموزش 
پرورش در دولت‌های شهید باهنر، آیت‌الله مهدوی 
کنی و چهار سال ریاست جمهوری آیت‌الله خامنه‌ای و 

نخست‌وزیری دولت میرحسین موسوی بود.

حالا نوبت دکتر »عبدالکریم سروش« است. کتاب »علم چیست، فلسفه چیست؟« در چاپ نخست خود با نام »ح. ستوده« منتشر شده است و در 
ج‌الله دبّـــاغ« است. یعنی مستعار  گفته نماند که نام شناسنامه‌ای عبدالکریم سروش نیز »حسین حاج فر چاپ‌های بعدی با نام اصلی نویسنده. البته نا

ـــز انکار کند و همچون دوران جاهلیت، آن را از جنس شعر بداند. کرم)ص( را نی ـــر ا ـــر پیامب ـــرای شخصی که بعدها قرار بود وحی ب اندر مستعار، ب

زهرا رهنورد در کتاب »پیام حجاب زن مسلمان«، چاپ اول کتاب خود را با نام »سمیّه« منتشر کرده است. زبان این کتاب که تلفیقی از ادبیات اسلامی و ادبیات چپ 
است، در نوع خود جالب توجه است و با این جملات شروع می‌شود: »گوش فرا ده! ای زن! این صدای جیرینگ جیرینگ زنجیرهای توست. چه صدای کهنه و زنگ 

زده‌ای! گویی از هزاران سال تاریخ تاکنون ادامه دارد... در اعماق ذهنیات، خواست‌ها و سلیقه‌های تو، حتی در تصمیم‌های تو، این زنجیرهای سنگین که از گوشت و 
پوستتت گذشته، تا اعماق ذهن و روحت فرو رفته‌اند و هستیت را زخمی کرده‌اند...«

                                                            تقیّه و انتظار ظهور مهدی موعود )علیه السلام(
نام مستعار شیوه‌ای است که معمولا در شرایط تقیّه و خوف از دشمن استفاده می‌شود و در کتب شیعه نیز احادیثی برای آن و در راستای حفظ دین خدا دیده می‌شود. تقیّه به معنی بی‌کار نشستن نیست، بلکه نوعی کمین‌گاه صبر 

است تا بسیج نیروها و امکانات برای نبرد سرنوشت‌ساز با دشمنی که امروز تسلط ظاهری دارد، فراهم شود. 
قِیّةُ تُرسُ المُؤمِن ]اصول کافی[ تقیّه سپر است. سپر را کجا به کار می‌برند؟ بنده همان وقت در صحبت‌هاى  رهبر معظم انقلاب اسلامی در سخنرانی سال 1368 در تبیین تقیّه می‌فرمایند: »تقیّه تُرس است، امّا تَرس نیست. اَلتَّ
قبل از انقلاب با بعضی‌ها می‌گفتم: سپر را که کسى زیر لحاف به کار نمی‌برد؛ سپر، مال داخل میدان جنگ است، مال هنگام درگیرى است. پس تقیّه در زمینه‌ی درگیرى است؛ چون تُرس است، حرز است، سنگر است، سپر است. 
همان وقت هم این‌جور بود؛ تقیّه که می‌کردیم، معناى آن این بود که شمشیر را بلند می‌کردیم و ضربه را بر هیکل و پیکر نحس او وارد می‌کردیم؛ امّا جورى که او نه شمشیر را ببیند، نه دستى که شمشیر را گرفته ببیند، نه بلند 
کردن را ببیند، نه فرود آمدن را بفهمد، فقط یک وقت درد آن را احساس کند«.البته همگی معتقدند که شیعه خصوصا در ایران امروز دیگر در شرایط تقیّه قرار ندارد بلکه به مدد انقلاب اسلامی و ولایت فقیه، در شرایط افتخار و بر قلّه 
قدرت است. اکنون که این یادداشت نگارش می‌شود، شاهد وحشیانه‌ترین جنایات انسانی توسط رژیم خونخوار صهیونیستی در تجاوز، محاصره و نسل‌کشی غزه و همچنین ترور ناجوانمردانه فرماندهان ارشد نظامی ایران با 
همکاری شیطان بزرگ است. اشتباهی تاریخی توسط رژیم اشغالگر قدس رخ داد که با پاسخ سخت، دردناک و قاطع رزمندگان اسلام، به تضعیف هرچه بیشتر این رژیم جعلی کمک کند و بذری باشد برای ظهور هرچه سریع‌تر 

انقلاب مهدی موعود، حضرت صاحب الزمان)عجّل الله تعالی فرجه الشریف(، ان‎شاءالله.

مجموعه کتاب‌های کودک او »زنگ اول: دروغ«، »زنگ دوم: پرواز«، »زنگ سوم: زندگی«، »زنگ چهارم: شهادت«، »زنگ پنجم: یادواره« نام دارد که با همکاری »هدی حاجیان« توسط انتشارات سبز منتشر شده است. به نظر می‌رسد »هدی حاجیان« 
نام مستعار »آزیتا حاجیان« همسر سابق شریفی‌نیا است. »قیمت بابات چنده؟« کتاب دیگری نوشته فریدون عقدائی و با تصاویری از محمدرضا شریفی‌نیا چاپ سال 1359 است. گفتنی است »فریدون عقدایی« همان فرهاد آئیش بازیگر سینمای ایران 

است که در عمل نام مستعار امروز، جایگزین نام قدیم شده است.
ح جلد از محمدرضا شریفی‌نیا کار شده است. کتاب معروف دکتر علی شریعتی با نام »یک جلوش بی‌نهایت صفرها« با نام مستعار »علی امیدوار« و طر

ح‌هایی از محمدرضا شریفی‌نیا با حال و هوای روزگار پیش از انقلاب اسلامی است. در این داستان »آقا بزه مدرسه‌اى براى بچه‌هاى جانوران درست م‌ىکند. یک روز روباه غریبه‌اى به جنگل م‌ىآید  »آقا بزه و روباه غریبه« نیز کتابی به قلم مجید راستی و طر
و بز را م‌ىخورد و خود را به جاى او جا م‌ىزند، اما، شیر روباه را رسوا م‌ىکند و به سزاى اعمالش م‌ىرساند.«
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دوشنبه
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ویراستار  و دبیر صفحه / مهری مصور

کید بر این که  مهاجم تیم ملی فوتبال ایران با تا
با تیم ایتالیایی قرارداد دارد و همچنان می‌خواهد 
فوتبالش را دراین کشور ادامه دهد، گفت: از زندگی 

در آنجا کاملاً راضی هستم و می‌خواهم بمانم.
مهدی طارمی پس از پایان بازی تیم ملی ایران و 
کره شمالی در هفته پایانی انتخابی جام جهانی 
۲۰۲۶ نه‌تنها در خصوص برد سه بر 
صفر ایران در این بازی و همچنین 
جوان‌گرایی صورت‌گرفته در تیم ملی 
ایران صحبت کرد؛ بلکه درباره آینده 
فوتبالی خود در اینتر ایتالیا بابت ماندن یا 

ــرد. ــر ک ــم اظهارنظ ــن تی ــن از ای رفت

طارمی که تفاوت محسوسی نسبت به گذشته 
در مصاحبه‌هایش نشان می‌دهد در دو بخش 
ــرد.  ــت ک ــا صحب ــدن در ایتالی ــه مان ــع ب ــف راج مختل
مهاجم تیم ملی ایران در بخش اول راجع به 
شایعات جدایی‌اش از این تیم گفت: »این‌قدر 
که رسانه‌های داخلی می‌زنند من از اینتر می‌روم 
در ایتالیا چنین خبری نیست. من قرارداد دارم و 

گر اجازه دهید می‌مانم.« ا
او در بخش دوم صحبت‌هایش درباره اینتر مبنی 
بر رضایت از زندگی در ایتالیا گفت: »خدا را شکر 
همه چیز خوب است و خیلی راضی هستم. فوتبال 
ایتالیا و نگاه آنها به بازیکن‌ها شبیه به ایران 

است. قدیمی و باتجربه‌ها بیشتر موردتأیید 
هستند. ایتالیا را دوست دارم.«

ـــر را بیشتر  طارمی در حالی موضوع جدایی از اینت
به سوژه رسانه‌های ایرانی نسبت داد که او 
هر روز در تیتر اخبار فوتبالی اینتر برای ماندن 

ــت. ــن اسـ ــا رفتـ یـ
 بااین‌حال علاقه طارمی به ماندن در اینتر چیزی 
است که در گفتگو با خبرنگاران ایرانی کاما 
ــریات  کنش نشـ ــار او وا ــن رفتـ ــا همیـ ــود تـ ــهود بـ مشـ
ایتالیا را هم به همراه داشته باشد و او را جزو 
بازیکنانی بدانند که هیچ علاقه‌ای به جدایی 

ــر ــدارد./ مهـ ــر نـ از اینتـ

طارمی: تکلیفم مشخص است، در اینتر می‌مانم

تاریخ ورزش اصفهان

مجله ورزش و دانش و 
‌مسابقه کشتی 
اصفهان - قزوین

مهدی
 زارعی

زشی محقق ور

   

روز ۱۵ اردیبهشت‌ سال ۱۳۲۹ به همت محمدعلی 
کازرونی مؤسس باشگاه کازرونی و مدیرعامل 
انجمن تربیت‌بدنی اصفهان، اولین شماره مجله 

ورزش و دانش منتشر شد.
ح  در صفحات ۱۰، ۱۵ و ۱۶ اولین شماره مجله شر
مفصلی از مسابقه کشتی آزاد بین تیم‌های قزوین 
و اصفهان انتشار یافت که در اصفهان برگزار شد. 
این مسابقه در پایان 4 بر 3 به سود قزوینی‌ها به 
پایان رسید. اما مرور اتفاقات پیش از کشتی‌ها 
احتمالاً از خود مسابقات جذاب‌تر است: »طبق 
دعوت انجمن ملی تربیت بدنی اصفهان در ساعت 
8:20 دقیقه بعد از ظهر روز چهارشنبه ۲۳ فروردین 
تیم کشتی قزوین به سرپرستی سرکار سرهنگ 
خلعت بری ریاست شهربانی و فدراسیون کشتی 
شهرستان قزوین و به اتفاق آقایان بلور مربی کشتی 
و مجتبوی قهرمان کشتی دنیا به انوشیروان در 
۱۸ کیلومتری شهر وارد شدند، متأسفانه در آن 
ساعت چون به واسطه خرابی اتوبوس، قهرمانان 
دیر وارد شدند مستقبلین که عده آن از ورزشکاران 
و کارمندان باشگاه‌ها تشکیل شده بود مراجعت 
نموده و فقط نمایندگان آنها مانده بودند که پس 
از عرض خیر مقدم و تقدیم دسته گل، میهمانان 
را به شهر راهنمایی نمودند، در ساعت ۹ بعد از 
ظهر میهمانان به مهمانخانه ایران تور که قبلاً 
برای آسایش و پذیرایی آنها ترتیب داده شده بود 
وارد شدند، روز پنجشنبه صبح قهرمانان قزوین 
به وسیله سرکار سرهنگ خلعت بری به تیمسار 
فرماندهی لشکر و آقای فرماندار و آقای رئیس 
فرهنگ و آقای کازرونی معرفی شدند، بعد از ظهر 
این روز از باشگاه کازرونی و بعضی از محل‌های 
شهر دیدن نمودند و شب را طبق دعوت آقای 
فرهمند مدیر تأثر اصفهان برای تماشای نمایش 
تخت جمشید در آتش در آن محل بسر بردند و مورد 
پذیرایی گرم هنرپیشگان تأثر نامبرده واقع شدند.
روز جمعه صبح استراحت نموده و به‌اتفاق 
کشتی‌گیران اصفهان از آنها وزن‌کشی به عمل 
آمد، بعدازظهر این روز به استراحت پرداخته و 
خود را برای شرکت در مسابقه که در ساعت ۶ 
بعدازظهر وقت آن تعیین شده بود آماده نمودند، 
یک ربع قبل از همین ساعت به سالن دبیرستان 
سعدی که محل انجام مسابقه بود و اردو، با ابراز 
احساسات و کف‌زدن ممتد تماشاچی در جایگاه 

خود قرار گرفتند.
افراد تیم قزوین در ۷ وزن اول آقای یعقوبی، 
وزن دوم عباسی وزن سوم آب‌فروش، وزن 
ـــا،  لوه ـــم لا ـــم ابوالقاس ـــی، وزن پنج ـــارم مؤمن چه
لوها، وزن هفتم باقر  وزن ششم کاظم لا
آبادی. سرپرست استاد بلور و مجتبوی 

قهرمان دنیا.
 افراد تیم اصفهان در ۷ وزن، وزن اول آقای 
بیگدلی، وزن دوم شفیعیون، وزن سوم 
باغمرادی، وزن چهارم جوزدانی، وزن پنجم 
نخودی، وزن ششم غدیریان، وزن هفتم 

قدسی. سرپرست سعادتی. 
هیئت داوران آقای سعادتی داوروسط و آقایان 
مجتبوی، مهدی صدر، حسن نقیه داوران 
گوشه، رئیس فدراسیون کشتی قزوین سرکار 
سرهنگ خلعت بری، رئیس فدراسیون کشتی 

اصفهان مهندس کشاورز.
 پس از مراسم معرفی دکتر خانی دبیر 
فدراسیون کشتی اصفهان به میهمانان و 
ــره‌ای از  ــدان نقـ ــد و گلـ ــدم گفتنـ ــر مقـ ــار خیـ حضـ
طرف فدراسیون کشتی اصفهان به‌عنوان 
ـــه  ـــود به‌وسیله تیمسار فرماندهی لشکر ب یادب
ــد. در این  سرپرست تیم قزوین اهداء گردیـ
موقع بیانات مفید و مؤثری مبنی بر اهمیت 
ورزش و نتایج این گونه مسابقه‌ها به وسیله 
ــا  ــه بـ ــد کـ ــراد گردیـ ــار فرماندهی لشکر ایـ تیمسـ

ــد.« ــم گردیـ ــار ختـ ــد حضـ کف زدن ممتـ

نواب نصیرشال اقدام به برگزاری یک مسابقه 
کراسفیت کرد که  برگزاری این مسابقه با اعتراض 
انجمن کراسفیت همراه بود و معتقد بودند این 
ـــغ هنگفت از  ـــا گرفتن مبل مسابقه بدون مجوز و ب
شرکت‌کنندگان انجام شده است. مدتی از این 
ماجرا نگذشته بود که فدراسیون وزنه‌برداری از 
پایان همکاری خود با سهراب آزاد رئیس انجمن 
کراسفیت و انتصاب نواب نصیرشال به‌عنوان 
رئیس جدید خبر داد و این انتصاب با اعتراض 

ـــود. مسئولان انجمن کراسفیت همراه ب
نواب نصیرشال درباره اینکه گفته می‌شود 
مرتکب تخلف شده و ماجرای برگزاری مسابقات 
کراسفیت بدون داشتن مجوز چه بوده است؟ 
بیان کرد: مسابقه‌ای که ما برگزار کردیم بین 
ــتر  ــای شعب باشگاه من است. خیلی بیشـ اعضـ
از آن چیزی که گرفتیم، هزینه کردیم چون 
ــی اداره  ــد. از طرفـ ــالا باشـ کیفیت بـ ــتیم با می‌خواسـ
تربیت‌بدنی منطقه هم با ما تماس گرفت و در 

مورد برگزاری این مسابقات سؤال کرد و ما هم 
پاسخ دادیم این یک مسابقه داخلی بین شعب 
باشگاه است و آنها اعام کردند که برگزاری این 

مسابقه نیاز به مجوز ندارد.
 او ادامه داد: برگزاری این مسابقه هیچ مورد 
قانونی نداشت. از طرفی برگزاری مسابقات داخلی 
درون باشگاه‌های خصوصی بیشتر جنبه تبلیغاتی 
دارد و آورده مالی آن‌چنانی ندارد و بیشتر ضرر 
ـــث  ـــه مباح ـــده ب ـــد در آین ـــات آن می‌توان ـــت. تبلیغ اس
مالی کمک کند. از طرفی اینکه ما مسابقات 
ـــم  ـــزار کنی ـــورت برگ ـــه ص ـــه چ ـــود را ب ـــگاه خ درون باش

و چه هزینه‌ای بگیریم کاما شخصی است.
نصیرشال در پاسخ به این پرسش که با رئیس 
پیشین انجمن کراسفیت مشکلی داشته است؟ 
کید کرد: دو، سه سالی که آمده بود، ارتباط  تأ
، پنج بار او را  خاصی نداشتیم و کلا شاید چهار

دیده بودم. 
ـــش  ـــس از انتصاب ـــه پ ـــی ک ـــه هجمه‌های ـــاره ب ـــا اش او ب

ـــا  ـــع ی ـــطه مناف ـــه واس ـــرادی ب ـــرد: اف ـــا ک ـــد، ادع وارد ش
به واسطه رفاقتی که داشتند معترض شدند. من 
ـــد  ـــت می‌کنن ـــه رفاق ـــم ک ـــک می‌گوی ـــا تبری ـــه آنه ـــم ب ه

حق طبیعی آنها است که ناراحت شوند.
ـــجاد  ـــود س ـــه می‌ش ـــه گفت ـــورد اینک ـــال در م ـــر ش نصی
ــرده است؟  ــازی کـ ــا آوردن او رفیق‌بـ ــیروانی بـ انوشـ
تصریح کرد: من رفیق‌بازی کردم که این پست را 
قبول کردم؛ چون با  توجه به سابقه وزنه‌برداری 

و رزومه‌ام، اینکه برگردم و بخواهم مسئولیت یک 
ــرد  ــم عقب‌گـ ــرم برایـ ــیون بپذیـ ــن را در فدراسـ انجمـ
گر کسی رفیق‌بازی کرده باشد،  است؛ بنابراین ا

من هستم.
 من هم الان که این مسئولیت را قبول کردم 
کیفیت بهتر انجام  سعی می‌کنم مسابقات با
ــان  ــکاران مربیـ ــه ورزشـ ــمان بـ ــتر حواسـ ــود و بیشـ شـ

و داوران باشد./ ایسنا

نصیرشلال: ریاست کراسفیت برایم 
عقب‌گرد است

خارج از گود

انتظار بود، تا جایی که یکی از رسانه‌ها تیتر زد: تو 
خود بن یدری؟

ابوبکرکامارا )سپاهان(: ابوبکر کامارا که با 
ملیت موریتانی فرانسوی شناخته می‌شود، از 
ــپاهان پیوست.  ــارات به تیم سـ ــره امـ تیم الجزیـ
کوس،  کامارا سوابق بازی در تیم‌هایی چون المپیا
ـــو را در کارنامه  ک ـــان و مونا ، آمی فولام، مالاتیااسپور
داشت و بازیکن به نسبت شناخته شده‌ای 
محسوب می‌شد که در دوره مربیگری ژوزه 

مورایس، راهی سپاهان شد.
 کامارا در لیگ گذشته در 12 بازی برای 
سپاهان به میدان رفت، اما انتشار اخباری 
مبنی بر جدایی او از تیم اصفهانی، نشان 
می‌دهد عملکردش چندان موردتوجه نبوده 
 که تصمیمی برای ادامه همکاری او گرفته

 نشده است.
استیون انزونزی )سپاهان(: برخی او را 
سرشناس‌ترین بازیکن خارجی فوتبال که به 
لیگ باشگاهی ایران آمده، می‌دانند و از جمع 
خارجی‌های حاضر در فوتبال اصفهان عملکرد 

بهتری داشت. 
انزونزی در ابتدای همکاری با سپاهان، در سوپر 
جام گلزنی کرد که با قهرمانی زردها همراه 
شد و تصور مثبتی از او در بین هواداران ایجاد 
ــرای  ــه بـ ــابقه 1838 دقیقـ ــتیون در 24 مسـ ــرد. اسـ کـ
سپاهان بازی کرد و در تمام دیدارهایی که به 
 میدان رفت، از سایت متریکا نمره قابل قبول 

گرفت. 
نقطه منفی انزونزی در مدت حضورش در 
اصفهان، درگیری او با کاپیتان تیم بود که 
ح کرد، اما در نهایت  بحث اخراجش را مطر
به تیم بازگشت و برای فصل آینده نیز یکی 

از بازیکنانی است که سپاهانی‌ها روی او حساب  بازکرده‌اند و با توجه به 
شناخت او از لیگ ایران و تجاربی که به‌دست آورده، قابل پیش‌بینی است 

انزونزی به بازیکن  کلیدی تبدیل شود.
برایان دابو )سپاهان(: این بازیکن که دورگه بورکینافاسویی و فرانسوی 
ـــود،  ـــطی ب ـــن متوس ـــان، بازیک ـــورش در اصفه ـــل حض ـــود، در دو فص ـــوب می‌ش محس
ــیده،  ــان رسـ ــه پایـ ــازه بـ ــبت لیگ تـ ــه نسـ ــوم بـ ــال در لیگ بیست و سـ ــن حـ ــا ایـ بـ
کتیکی پاریس  عملکرد بهتری داشت. دابو نتوانست چندان در برنامه تا
کارترون جایی داشته باشد و مصدومیت چند هفته پایانی نیز مزید بر علت 
شد تا از ترکیب تیم دور بماند. دابو در مجموع 18 بازی در لیگ برای سپاهان 
 داشت و برخی رسانه‌ها او را در لیست جدا شده‌های فرانسوی سپاهان

 قرار داده‌اند.
ـــپولیس  ـــم پرس ـــه در تی ـــی ک ـــن تاجیک ـــن بازیک ـــپاهان(: ای ـــوف )س ـــدت هنان وح
ــا در  نیز سابقه بازی داشته، در 16 بازی در ترکیب سپاهان جای گرفت، امـ
مجموع عملکردش نتوانسته رضایت هواداران را جلب کند. در پایان لیگ 
خ نداد، اما برای  گذشته بحث جدایی هنانوف وجود داشت که این اتفاق ر

ـــود. فصل آینده به احتمال زیاد جدا می‌ش
گریگول چابرادزه )ذوب آهن(: گریگول چابرادزه، بازیکن گرجستانی، به 
عنوان مدافع به تیم ذوب آهن پیوست و توانست در ترکیب این تیم جایی 
برای خود دست و پا کند. چابرادزه که تلفظ نام او به سرگرمی گزارشگران 
تلویزیونی تبدیل شده، برای فصل آینده با تیم ذوب آهن به توافق رسید 
، سرمربی جدید ذوب آهن با بررسی  تا معلوم شود که قاسم حدادی فر

عملکرد او، تصمیم به حفظش گرفته است.
ـــن فیلس بیمنی )ذوب آهن(: شاید بسیاری از هواداران تیم ذوب آهن  بُ
ــی  ــند و از آن خارجی‌هایـ ــنیده باشـ ــا کلب را نشـ ــی یامانـ ــن فیلس بیمنـ ــام بُـ ــز نـ نیـ
ـــل  ـــه اه ـــاله ک ـــن 26 س ـــن بازیک ـــد. ای ـــای می‌گذارن ـــود برج ـــر ردی از خ ـــه کمت ـــت ک اس
کشور بروندی است، عضو تیم ملی این کشور بوده و به عنوان سهمیه فیفا 

به تیم ذوب‌آهن اضافه شد.
 این بازیکن در روز 10 آبان 1403 به ذوب‌آهن پیوست و محمد ربیعی دو ماه 
و 29 روز بعد و در نشست خبری پس از بازی مقابل هوادار در هفته هفدهم 
، جدایی او را تأیید کرد تا او هم جز آن دسته بازیکنان خارجی باشد  لیگ برتر
که هیچ‌وقت معلوم نمی‌شود چرا جذب می‌شوند و چرا همان مربیان رای 

به قطع همکاری می‌دهند.

ی  مهر
مصور

زش وه ور دبیرگر

در لیگی که گذشت، هر چقدر بازیکنان 
خارجی سپاهان پر سر و صدا بودند و در 
چند مقطع خبرسازی کردند، خارجی‌های 

ذوب‌آهن فصل کم خبری را سپری کردند. 

 ، در روزهای فعلی نقل‌وانتقالات لیگ برتر
فعا اولویت با جذب بازیکنان داخلی و 
جابه‌جایی آن‌ها در بین تیم‌هاست و به روال 
سال‌های گذشته در فاصله کوتاه مانده تا شروع 
 لیگ، فرایند جذب بازیکنان خارجی جدی
 می‌شود. به بهانه ورود دو تیم اصفهانی 
به پروسه جذب بازیکن خارجی، مروری بر 
بازیکنان خارجی دو تیم در لیگ بیست و چهارم 

خواهیم داشت:
ــران  ــر در فوتبال ایـ گـ ــدر )سپاهان(: ا بن یـ
پاسخگویی مرسوم بود، مدیران باشگاه سپاهان 
و همه افرادی که در جذب بن یدر نقش داشتند، 
باید به افکار عمومی در این باره پاسخ می‌دادند، 
اما چون این رویه را نداریم، بدون اینکه معلوم شود 
بن یدر چرا آمد و چرا رفت، در پایان لیگ خبر قطع 

همکاری او با سپاهان  اعلام شد.
ح شد، برخی   زمانی که بحث جذب بن یدر مطر
رسانه‌ها او را گران‌قیمت‌ترین بازیکن تاریخ لیگ 
باشگاهی ایران قلمداد کردند، اما به طور رسمی 

رقم قرارداد او اعلام نشده است.
 بن یدر در لیگ برتر در 5 بازی برای طلایی پوشان 
به میدان رفت که عملکردش ضعیف‌تر از حد 

پرماجراها!پرماجراها!
مروری بر بازیکنان خارجی تیم‌های اصفهانی از بن یدر جنجالی تا بن فیلس گمناممروری بر بازیکنان خارجی تیم‌های اصفهانی از بن یدر جنجالی تا بن فیلس گمنام

اگر در فوتبال 
ایران پاسخگویی 

مرسوم بود، 
مدیران باشگاه 
سپاهان و همه 

افرادی که در 
جذب بن یدر 

نقش داشتند، 
باید به افکار 

عمومی در 
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می‌دادند

تحلیل روز

دور، دورِ وینگرهاست

علیرضا 
وثیقی پور

خبرنگار

حالا که تاحدودی تب مسابقات فوتبال فروکش 
کرده، این خبرهای نقل‌وانتقالاتی است که همچنان 
فوتبال را در صدر اخبار ورزشی قرار داده است. هر 
ح  چند با ارقامی که این روزها برای فوتبال ایران مطر
می‌شود، نمی‌شود حتی به چندکیلومتری اخبار نقل 
وانتقالاتی نزدیک شویم. چه بسا نزدیک شدن 
خ بازیکن همانا! اما در فوتبال  همانا و بالا رفتن نر
ایران همه چیز کاملاً متفاوت با ایران است. هم 
باشگاه‌ها با پیشنهادهای نجومیشان به اصطلاح 
ــازار را خراب نمی‌کنند و هم ایجنت‌ها فقط به  ب

دنبال پول نیستند.
 از طرفی دیگر هر سال یک پست نسبت به سایر 
پست‌ها خواهان بیشتری دارد. از همین روی گویا 
امسال قرعه به نام وینگرها و فورواردها افتاده است. 
گیوکرش، ششکو، ویرتز، امبوبو  و رودریگو مهم‌ترین 
کثر رسانه‌ها  اسامی هستند که این روزها اسمشان در ا
ح است، اما وینگرهای دیگری‌هم هستند که در  مطر
فصل گذشته عملکرد خوبی از جای گذاشتند و در 
ح و بزرگ‌تری  سر سودای پیوستن به تیم‌های مطر
را می‌پروراند. در این مطلب قصد داریم با تعدادی 
از وینگرهای خوب فصل گذشته پنج لیگ معتبر 

اروپایی آشنا شویم:
آدمونا لوکمن )آتالانتا ایتالیا(: در فوتبال ایتالیا 
کثر تیم‌ها، خیلی داشتن  کتیک ا باتوجه‌به تا
وینگر خوب برای تیم‌ها به‌اندازه داشتن فولبک 
خوب مهم نیست. اما می‌توان آتالانتای گاسپرینی 
را بهشت وینگرها 
ــد.  ــامی در ایتالیا ن
، ایلیشیچ  پاپو گومز
ومالینوفسکی 
وینگرهایی بودن 
که توانستند تحت 
هدایت گاسپرینی 
تیم کوچه حومه 
شهر میلان را به یکی 
از مدعیان اصلی 
سری‌آ ایتالیا تبدیل 
کنند. با جدایی این 
بازیکنان دو سالی 
ــت که لوکمن در  اسـ
ترکیب آبی‌های برماگو 
خدایی می‌کند. نمونه 
ــارز اثرگذاری ویژه  بـ
ــرای آتالانتا  لوکمن ب
در فینال لیگ اروپا 
در برابر بایرلوکوزنی 
بودیم که یک‌تنه 
توانست نسخه 
گردان ژابی آلونسو  شا
ــیچد. لوکمن  ــپ را ب
در فصل اخیر هم 
باتوجه‌به درگیری 
گاسپرینی در  که با
ابتدا فصل داشت و 
چند بازی از ترکیب این تیم ایتالیایی دور بود؛ اما 
بازهم مهره مؤثری برای آتالانتا با زدن 20 گل 6 
پاس گل در مجموع رقابت‌ها شد تا پس از رتگی 

تأثیرگذارترین بازیکن فصل آتالانتا باشد.
 او حالا با جداشدن گاسپرینی از آتالانتا سودای 

رفتن از این تیم ایتالیایی را دارد. 
ـــال اسپانیا(: یکی از مهم‌ترین  ـــا )ویارئ الکس بائن
دلایلی که امسال تیم ویارئال توانست سهمیه 
لیگ قهرمانان را کسب کند؛ عملکرد قابل‌توجه 
لیگا  مهره‌های هجومی این تیم در مسابقات لا
بود. الکس بائنا بازیکن جوان و البته تا حدودی 
کم اعصاب زیردریایی‌ها یکی از مهم‌ترین 
مهره‌های هجومی این تیم اسپانیایی در فصل 
ـــر او را  گذشته بود. این بازیکن ۲۲ساله که قبل‌ت
بیشتر به‌عنوان یک هافبک مرکزی می‌شناختیم 
با تغییر پست توانست عملکرد قابل‌توجهی 
ـــل  ـــن فص ـــگای ای لی ـــابقات لا ـــذارد و در مس ـــای گ برج
موفق به زدن 7، نه پاس گل و کسب نمره خوب 

7735 شود. 
کریستال پالاس(: هر چند  3-ایبرچی ایزه )
کریستال پالاس همواره یک تیم میان جدولی 
در فوتبال انگلستان محسوب می‌شده است؛ 
اما چند سالی است که این تیم میانه جدولی 
توانسته تک ستاره‌های خوبی را به بازار معرفی 
کند. مایکل اولیسه که این روزها در ترکیب بایرن 
می‌درخشد محصول همین تیم کوچک لندنی 
است. امسال اما سال متفاوتی برای کریستال 

ــود.  ــالاس بـ پـ
این تیم به لطف درخشش ستارگانی مثل 
هندرسون، مایک گوئهی و ایبرچی ایزه توانست 
ــان  ــد و قهرمـ ــق کنـ ــگفتی خلـ ــگفتی‌ها شـ ــام شـ در جـ

ــود.  ــی انگلیس شـ ــام حدفـ جـ
همین موضوع سبب شود ستارگان این تیم از 
ـــد.  کنن ـــدی پیدا ـــه نق ـــت ب ـــتریان دس ـــزه مش ـــه ای جمل
ایزه 26 ساله در 34بازی که فصل گذشته در 
ــا پیراهن کریستال‌پالاس به  ــره بـ ــر جزیـ لیگ برتـ
ــه  ــاس گل را بـ ــوب 8گل و8 پـ ــار خـ ــت آمـ ــدان رفـ میـ
ثبت رساند که برای یک وینگر تیم میانه جدولی 

ــار خوبی محسوب می‌شود. آمـ

 مایکل اولیسه 
وزها  که این ر

ن  در ترکیب بایر
می‌درخشد 

محصول همین 
 تیم کوچک

 لندنی است
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اصفهان،خیابان فردوسی
بن‌بست امام )شماره 15(

0 3 1 -3 2 2 2 5 2 5 1 ــن  ــ ــفـ ــ ــلـ ــ تـ
5 0 0 0 4 0 0 0 2 5 2 4 ــرف مردم  ــ حـ
0 3 1 -3 2 2 2 5 2 5 8 گهی‌ها  ــور آ امـ

ــا ــــ ــرنـ ــــ ــر‌بـ ــرتـ ــــ ــم بـ ــ ــ ــه جام ج ــ ــس ــ ــوس ــ چاپ م

ــی در ایران  ــ ــانـ ــ ــتـ ــ ــن روزنامه اسـ ــ ــریـ ــ ــرتـ ــ بـ
دارای امتیاز 92.2 در رده‌بندی مطبوعات 
ــی ــ ــامـ ــ ــگ و ارشاد اسـ ــ ــنـ ــ ــرهـ ــ وزارت فـ

صدای مطالبات مردم اصفهان

ــان ــ ــه ــ ــف ــ ــر اص ــ ــهـ ــ ــات شـ ــ ــ ــح ــ ــ ویژه‌نامه م

ــری اصفهان ــگــ ــردشــ ــ ــراث‌وگ ــ ــی ــ ــه م ــ ــام ــ ــژه‌ن ــ وی

ویژه‌نامه شهر زندگی و مساله‌های آن

ویژه‌نامه پایداری اصفهان

ویژه‌نامه تاریخ انقاب اسامی

رسانه اقتصادی اصفهان

en.esfahanzibaonline.ir

MOMENT
لحظه

صاحب امتیاز شر کت فرهنگی 
ــا ــب ـــ ــان زی ــهــ ــ ــف ــام اصــ ــ ــی ــ ــاتی پ ــوعـ ــبـ ــطـ ــری مـ ــ ــن ــ ه
ــی قاسم‌زاده ــ ــل ــ ــر ع ــ ــتـ ــ ــول دکـ ــ ــئ ــ ــس ــ ــرم ــ ــدی ــ م
ــچانی ــموری سی ــ ــی ــ مدیرعامل احسان ت
ــــن اعتزازیان ــی ــمدحســ سردبیر محــ

معاون بازرگانی سید محمدوحید حکیم‌فعال 
ــاون اداری و مالی جواد علینقیان ــ ــع ــ م

ــب‌زاده  ــ  تحریریه فرشاد توسلی،  فاطمه رج
 الهه سادات بدیع‌زادگان و مریم نقیان)فرهنگ(
ــاری  ــندهـ محسن حیدری فرد ، زهره قـ
ــی )هم‌محله( ــ ــم ــ ــاظ ــ و زهره‌سادات ک
داوود جعفری، پگاه ظاهری و مینا ایزدی 
)اقتصاد و سیاست(، محمدحسین اعتزازیان 
ــر و جامعه( ــهـ ــا مقیمی )روایت شـ ــیـ و لـ
 احمد مهره‌کش، سیده‌نرگس نظام‌الدین
 و علی رئیسی )هنر و ادبیات(
ــواد جلوانی  زینب تاج‌الدین )پایداری(، جـ
گردشگری( )تاریخ شفاهی(، نفیسه حاجاتی )
مهری مصور و مسعود افشاری )ورزش(

 گرافیک علیرضا مظاهری
ــبی ــر آزادانی و سولماز رجـ ــصــ ــ ــی ن ــ ــل عــ
سر ویراستار عذرا دیانی
عکس حمیدرضا نیکومرام

ــادی  ــ ــردام ــ ــی ــ ــاد م ــیـ ــدمـ ــیـ ــه‌ای سـ ــ ــان ــ ــدرس ــ ــن ــ چ
ــم‌زاده ــ ــاشـ ــ ــــد هـ ــی حسین کشکولیان و امــ

مجازی و شبکه های اجتماعی  مهدی سروری
ــی، سارا حفیظی ــوفــ ــ ــی، مائده رئ ــلـ ــوکـ ــراتـ زهـ
لیلا کهلانی،فاطمه توکلی  و حمیده محسنی

نیم‌نگاه

بازیگر آمریکایی از مردم ایران 
حمایت کرد

جنا اورتگا بازیگر ۲۲ ساله آمریکایی در یک استوری 
گرامی نسبت به حملات رژیم صهیونیستی به  اینستا

کنش نشان داد. کشورمان وا
اورتگا نوشته است: »از هر گوشه دنیا صدای فریاد بلند 
است. مردم لس‌آنجلس را از زندگی عادی و عزیزانشان 
جدا کرده‌اند ... زندگی‌هایی که سال‌ها بی‌وقفه برای 
ساختنش تاش کرده‌اند، درست مثل شما ... مردم 
بی‌گناه ایران گرفتار جنگ شده‌اند ... فریاد فلسطینیان 

همچنان در رسانه‌ها مدفون می‌شود.
ذهنم غرق اندیشه است؛ دلم با مردم است. در این 
روزها حس سردرگمی و ناامیدی طبیعی‌ است ... اما به 
شدت می‌گویم حواستان پرت نشود. چگونه می‌توانیم 
به مسئله دیگری اهمیت بدهیم وقتی آزادی انسانی در 
آن سوی دریاها با چنین خشونتی زیر پا گذاشته می‌شود؟
. . . اینکه بگویید به شما ربطی ندارد، یا مشکل شما نیست، 
سواستفاده از امتیازی است که از آن برخوردارید.«/مهر

محمدحسین لطیفی: مردم 
ایرانی‌بودن خود را فراموش نکنند

محمدحسین لطیفی کارگردان سینما گفت: 
مردم باید در این بین، ایرانی بودن خودشان 
ــه ما  ــم ــال حاضر ه ــ ــراموش نکنند. در ح را فــ
می‌دانیم کسی که رو به روی ماست، بهتر از ما 
نیست و به دنبال منافع خودش است. ما باید 
 حواسمان باشد و ایرانی بودنمان را از یاد نبریم.
لطیفی که چند ماهی است برای فیلمبرداری اثر 
جدیدش در شمال ایران به سر می‌برد، بیان کرد: 
ناراحتم که تهران نیستم و احساس بی‌غیرتی می‌کنم. 
 تهران در خطر است و من باید تهران ‌می‌بودم.
کید کرد: این چیزی است ما از زمان جنگ  وی تا
یاد گرفتیم، در زمان موشک‌باران هم هیچ وقت از 

ج نشدم./ایرنا تهران خار
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ویراستار و دبیر صفحه
احمد مهره‌کش

مجتبی
 بنی‌اسدی
نویسنده

سلام دخترجان! بی‌مقدمه می‌نویسم برایت. فریادهایت 
را که شنیدم دلم می‌خواست فیلم را بگیرم جلوی دخترم و 

بگویم »ببین بابا! این دختری که صداش 
رو می‌شنوی، داره برای موشک‌های ما 
دعا می‌کنه که بره بخوره توی سر دشمن.« 
اما ترسیدم. چون دیشب قبل خواب به 
مادرش گفته بود »همه‌ش فکرهای بد 
توی سرمه. اینکه آمریکا و اسرائیل به ما 
حمله کنه.« دخترم ترسیده بود؛ نه از 
صدای موشک و انفجار و گلوله و لرزیدن 
پنجره‌های خانه‌اش، نه از دیدن عبور 
جنگنده‌های بالای سرش، او فقط از اینکه 
از ما بزرگترهای دوروبرش شنیده بود 
»اینجا رو زدن«، »آن‌جا برخورد داشته«، 
»موشک«، »اسرائیل«، »آمریکا«، »کشته 
شدن«، »جنگ« و »مرگ«، در ذهنش 
آتشِ جنگ را تصویرسازی کرده بود و 
آرامشِ خواب را از چشم‌های خودش 

گرفته بود.
دخترجان! امشب را باید لبه‌ تخت دخترم 
بنشینم و از تو برایش بگویم. اینکه 
دخترهای شش‌هفت‌ ساله‌‌ای مثل تو 
در جای دیگری از دنیا، نزدیکیِ دشمن 
ما، وقتی برای خواب، چشم‌هایشان را 

می‌بندند، معلوم نیست هیچ‌‌وقت باز کنند؛ دخترهایی 
که قصه‌ همیشه شب‌هایشان »رفتن پیش خدا« ست.

نمی‌دانم چند ساله‌ای، شاید هفت شاید هشت، کمتر 
یا بیشتر. مهم نیست! آنچه در فیلم می‌دیدیم، آسمان 
شبِ سرزمین‌های اجدادی شما بود که با خیبرشکن‌های 
ایرانی نورباران می‌شد و آنچه صدایِ زمینه‌ فیلم بود، 
صدایِ تو بود که دعایت را سوختِ موشک 
کرده بودی که برود در قلبِ حیفا یا تل‌آویو 
بنشیند و بغضِ خفه‌شده در صدایت را 
بشکند. ما می‌خواهیم بغضت شکسته 
ــاری شده از  ــکِ ذوقِ ج ــود. آری! اش ش
چشم‌های تو، اشکِ چشم‌های دخترِ 

من است.
دخترجان! همه‌ اشک‌های مظلومان 
دنیا بر سر ظالمان چون‌ پُتک فرود خواهد 
آمد. حق همین است. این قدرت اشکِ‌ 
دختربچه‌های سرزمین ما و سرزمین 
شماست که تا پناهگاه‌های ده‌ها متریِ 

زیرزمینی ترسوها نفوذ خواهد کرد.
این روز و شب‌ها دلم می‌خواهد بیشتر از 
تو برای دخترم بگویم. حالا که صدایت 
را شنیدم، دلم می‌خواهد با ریحانه رفیق 
شوی. می‌خواهم از تو برایش بگویم که 
دلش مثل تو و هم‌محله‌ای‌هایت بزرگ 
شود. گرچه بعضی آدم‌ها مثل تو کوچک 
هستند، اما جنگ، دل‌های بزرگی به 

آن‌ها هدیه داده است.
به امید نابودی کودک‌کش‌ها!

کنش جمهوری اسامی ایران به تجاوزات  در پی وا
وحشیانه رژیم صهیونیستی و شلیک ده‌ها موشک و 
پهپاد به قلب سرزمین‌های اشغالی، »یوسی ملمن«، 
کارشناس نظامی و امنیتی این رژیم در گزارشی در 
روزنامه هاآرتص نوشت که صهیونیست‌ها قادر به 
تداوم جنگ با ایران نیستند و این ایرانی‌ها هستند 

که پایان جنگ را رقم خواهند زد.
بر اساس گزارش ملمن، »بنیامین نتانیاهو«، 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی با اینکه نسبت به 
گاه بود، ولی  پیامد منفی و جدی جنگ با ایران آ
ــا ایران گرفت. اما سرخوشی  ــه درگیری ب تصمیم ب
کنش ایران و آسیب جدی به  اسرائیلی‌ها بعد از وا
زیرساخت‌های حیاتی این رژیم در حال فروکش 
است و ممکن است شرایط کنونی به زودی به 
ــی در  ــه زندگ ــوم ب ــا محک ــه آنه ــود ک ــر ش ــی منج واقعیت
جنگ فرسایشی با ایران باشند؛ در حالی که قادر 

به تداوم جنگ با این کشور نیستند.
این در حالی است که بر اساس گزارش هاآرتص، 
دستگاه نظامی امنیتی رژیم صهیونیستی در حال 
آماده‌سازی خود برای رویارویی احتمالی چند روزه 
ــد که این  ــا ایران هستند و در عین حال امیدوارن ب
تنش‌ها به یک جنگ فرسایشی طولانی تبدیل نشود.
این تحلیلگر هاآرتص با انتقاد جدی از سیاست‌های 
»بنیامین نتانیاهو«، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
تصریح کرد که وی با انگیزه‌های شخصی و 
سیاسی خواهان ادامه جنگ است و تاش می‌کند 
این حمات را برای دستیابی به اهداف خود 

طولانی‌تر کند.

یوسی ملمن اذعان کرد که اسرائیلی‌ها عاوه بر 
اینکه از جنگ غزه، بحران سیاسی و اختلاف عمیق 
داخلی خسته شده‌اند، در شرایط کنونی علاقه‌ای به 
درگیری دیگر ندارند و حتی قادر نیستند که جنگ 
فرسایشی با ایرانی‌ها را تحمل کنند. با این حال، 
آن‌ها مجبور هستند با تصمیم نتانیاهو و تمام 
پیامدهای اقتصادی، اجتماعی و روانی آن دست 

ــد. ــرم کنن ــه ن و پنج
وی همچنین با تصریح بر اینکه ایرانی‌ها به خاطر 
سرسختی و ایدئولوژی خود در جنگ‌های فرسایشی 
طولانی و طاقت‌فرسا تبحر دارند، نوشت که پایان 

جنگ به دست ایران رقم خواهد خورد.
به گفته وی، تجربه تاریخی مردم ایران در هشت 
سال جنگ با بعثی‌های عراق )جنگ تحمیلی( 
کاری  نشان می‌دهد که آنها در هر شرایطی آماده فدا
و تحمل سختی‌های جنگ هستند. در حالی که 
»صدام حسین«، رئیس جمهور سابق عراق، با 
حمله به ایران در سال ۱۹۷۹ )شهریور ۱۳۵۹( انتظار 
تصرف کامل ایران در کوتاه مدت را داشت، اما در 
عوض خود را در یک جنگ هشت ساله با ایرانی‌ها 

گرفتار کرد و موفق نشد.
وی در آخر تصریح کرد: باید تلفات جنگ را به حداقل 
برسانیم و با توسل به دونالد ترامپ )رئیس جمهور 
آمریکا( از طریق یک توافق معقول با ایرانیها این 
دیوانگی را متوقف کنیم. در غیر این صورت، در 
آخر خود را در حال التماس برای آتش‌بس خواهیم 
یافت و ایران امتناع کرده و چگونگی پایان جنگ را 

به دلخواه خود دیکته خواهد کرد./ایرنا

 قدرتِ اشک‌ مظلوم 
نامه‌ای به دختربچه‌ اهل غزه

 هاآرتص: اسرائیل قادر به
 ادامه جنگ نیست

تحلیل مقاومتروایت

 آنچه در فیلم 
می‌دیدیم، آسمان 
شبِ سرزمین‌های 
اجدادی شما بود 

که با خیبرشکن‌های 
ایرانی نورباران 
می‌شد و آنچه 

صدایِ زمینه‌ فیلم 
بود، صدایِ تو بود 

که دعایت را سوختِ 
موشک کرده بودی 

گهی تغییرات شرکت سهامی خاص ایران کشت میمه   آ
به شناسه ملی 10260006555 و شماره ثبت 19 

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1404.01.05 تصمیمات ذیل 
اتخاذ شد: آقای مجتبی نقی به شماره ملی 6229692856 به سمت 
رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل، آقای حسین صانعیان به شماره ملی 
قای حسین  6229849933 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره، آ
قای حسین معینی خواه به  شانظری به شماره ملی 5110239436، آ
قای رضا صادق به شماره ملی  شماره ملی 6229689091 و آ
6229689121 به سمت اعضای اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 
1405.01.04 انتخاب گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور 
شرکت از قبیل چک، سفته بروات ، قراردادها و عقود اسلامی با امضای 
رئیس هیئت مدیره و نایب رئیس و حسابدار که دو امضا از سه امضا و 

با مهر شرکت معتبر خواهد بود. 
ک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و  اداره کل ثبت اسناد و املا
موسسات غیرتجاری میمه )1949525(

گهی تغییرات شرکت سهامی خاص ایران کشت میمه  آ
به شناسه ملی 10260006555 و شماره ثبت 19 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 1404.01.04 تصمیمات 
قای حسین صانعیان به شماره ملی 6229849933،  ذیل اتخاذ شد آ

قای حسین  قای حسین شانظری به شماره ملی 5110239436، آ  آ
قای رضا صادق به شماره ملی  معینی خواه به شماره ملی 6229689091، آ
قای مجتبی نقی به شماره ملی 6229692856 به عنوان  6229689121، آ
قای مرتضی اسمعیلی به شماره ملی  اعضای اصلی هیئت مدیره، آ
قای جهانگیر اباذر به شماره ملی 6229891808 به سمت  6229845075 و آ
 اعضای علی البدل هیئت مدیره تا تاریخ 1405.01.04 انتخاب گردیدند.

 آقای محمدرضا قربان به شماره ملی 1262611792 و آقای محمدرضا فلاحی 
 سیچانی به شماره ملی 6229913232 به سمت بازرسان اصلی و 
قای عباسعلی اسماعیلی به شماره ملی 6229689758 به سمت بازرس  آ
علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و حساب سود زیان 

منتهی به سال 1402 مورد تصویب قرار گرفت. 
ک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات  اداره کل ثبت اسناد و املا
غیرتجاری میمه )1949523(

گهی استفاده از مازاد حق تقدم سهام  جهت افزایش  آ
سرمایه  شر کت توسعه تابان اصفهان )سهامی خاص(

گهی استفاده از مازاد حق تقدم سهام جهت افزایش  بدینوسیله آ
سرمایه شرکت توسعه تابان اصفهان )سهامی خاص( ثبت شده به 
ح ذیل به  شماره 46010 دارای  شناسه ملی 10260639982 را به شر

اطلاع کلیه سهامداران شرکت و سایر افراد متقاضی می رساند.
با استناد به ماده 172 اصلاحیه قانون تجارت در خصوص حق تقدم 
استفاده نشده سهامداران و بر مبنای ماده 162 قانون تجارت و 
مصوبه مجمع عمومی فوق العاده سهامداران مورخ 1403/12/25 
شرکت توسعه تابان اصفهان مبنی بر افزایش سرمایه شرکت از مبلغ 
69.000.0000.000 ریال منقسم به 69.000.000 سهم یک هزار ریالی تا 
مبلغ 400.000.000.000 ریال منقسم به 400.000.000 سهم یک هزار ریالی 
با نام از طریق پرداخت مبلغ اسمی سهم )آورده نقدی سهامداران( به 
نسبت ارزش اسمی هر سهم 1000 ریال به میزان 4/7971 سهم 
معادل 4797/1 ریال و واریز مبلغ 137.000.000.000ریال توسط 
گهی شده در دو نوبت در تاریخ های  سهامداران در طی مدت قانونی آ
1404/01/17 و1404/03/13 بدینوسیله به اطلاع سهامداران محترم 
شرکت و سایر متقاضیان خرید سهام می رساند که میزان 194.000.000 
سهم مازاد به ارزش هر سهم 1068 ریال این شرکت جهت عرضه به 
متقاضیان موجود  می باشد. خریداران محترم می توانند از تاریخ 
1404/03/27 لغایت 1404/03/30 تقاضای کتبی خود را  جهت خرید 
سهام به دفترشرکت واقع دراصفهان سی وسه پل ابتدای چهارباغ بالا 

مجتمع تجاری اداری کوثر طبقه سوم واحد 519 تسلیم نمایند.
هیئت مدیره شرکت توسعه تابان اصفهان

گهی دعوت به  مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام- نوبت اول  آ
شرکت آزمونه فولاد )سهامی خاص(  

شماره ثبت 9173 شناسه ملی 10260302605 
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت آزمونه فولاد )سهامی 
خاص( یا نمایندگان قانونی ایشان دعوت می شود تا درجلسه مجمع 
خ   عمومی عادی سالیانه که در ساعت 16روز چهارشنبه مور
1404/04/04 به آدرس اصفهان - خیابان حکیم نظامی - خیابان 
ک 72 برگزار می گردد، حضور  محتشم کاشانی - کوچه بیژن )26( - پلا
به هم رسانند. دستورات جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه : 
*استماع گزارش هئیت مدیره و حسابرس قانونی در خصوص عملکرد 
سال مالی منتهی به 1403/12/30  * تصویب صورت های مالی سال 
منتهی به 1403/12/30  * انتخاب حسابرس و بازرس قانونی * تعیین 
روزنامه کثیرالانتشار * سایر موارد قابل طرح در مجمع عمومی عادی 
هیئت مدیره شرکت آزمونه فولاد

گهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام - نوبت اول  آ
شرکت آزمونه فولاد )سهامی خاص(  

شماره ثبت 9173 شناسه ملی 10260302605 
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت آزمونه فولاد )سهامی 
 خاص( دعوت می شود تا درجلسه مجمع عمومی فوق العاده که 
در ساعت 17روز چهارشنبه مورخ  1404/04/04 به آدرس اصفهان - 
خیابان حکیم نظامی -خیابان محتشم کاشانی - کوچه کوچه بیژن )26( 

ک 72 برگزار می گردد، حضور به هم رسانند.  - پلا
دستورات جلسه مجمع عمومی فوق العاده:

 *استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت در مورد 
پیشنهاد افزایش سرمایه

* اتخاذ تصمیم در خصوص افزایش سرمایه شرکت 
 * قابل طرح در مجمع عمومی فوق العاده 

هیئت مدیره شرکت آزمونه فولاد

گهی مزایده اجاره)نوبت سوم( آ
این شهرداری در نظر دارد به استناد مصوبه شماره 
محترم  خ1403/06/25شورای  1403/100/428مور
اسلامی   شهر تیران  درخصوص اجاره واحدهای مجتمع 
نگین و محل استقرار کانکس های سطح شهر تیران 
گهی  ازطریق مزایده عمومی ، مطابق با شرایط مندرج در آ
شماره 5004095462000005  سامانه تدارکات دولت 
گذار نماید. الکترونیک)سامانه ستاد(به واجدین شرایط وا
تمامی مراحل برگزاری فراخوان ازدریافت وتحویل 
کت ها ازطریق سامانه تدارکات  اسنادتابازگشایی پا
آدرس ستاد(به  )سامانه  دولت   الکترونیک 

www.setadiran.ir  انجام خواهدشد.
موعدزمانی:

تاریخ انتشارفراخوان:             1404/03/18
مهلت دریافت اسنادفراخوان:تا تاریخ 1404/03/28 

ساعت 13
مهلت ارائه پیشنهادات:          1404/04/07  ساعت 13
کت ها:            1404/04/07 ساعت 13 زمان بازگشائی پا
محسن دل کرمی )شهردار تیران (

مرحله  دوم
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